                    Gundam Wing : The Battle for Freedom 

                     Part IV : The Agony of Defeat

Noin has gone out to meet the advancing troops in her Taurus. A few Treize faction soldiers man the rest of the Tarsus and fight with her. Sally and her guys are in the Leo's. Quatre is in Sandrock. All are around the edge of the capitol city fighting enemy troops. Relina watches in horror from her office. the battle is raging on elsewhere in the Sanq kingdom as well. Guerrilla armies are attacking the incoming Oz troops. The Maganac corps, Deathsythe, and Heavyarms fight through enemy ms on route to New Port City. >

Noin: damn it they just keep coming.

Quatre: I'm right with you Miss Noin.

Noin: we can't let them enter the city. It will be totaled.

Sally: i roger that Noin. 

Quatre: just keep fighting. I'm sure the others will be here in no time.

<there are three battleships just off the coast deploying Pisces and Cancers. Suddenly one on the ends bursts into flames through the middle. Altron rises out of the water and onto the deck of the now flailing ship> 

Wufei: you people are cowards attacking a defenseless country. I'll make you pay for that! <he extends an arm to the ship alongside the one Altron is standing on and breeches the hull.>

guy in ship: sir we've been hit! <sees Altron fly over and land on the deck. Screams> aaaauuugggghhh! It's a Gundam! <Altron's arm smashes through the bridge. The top portion of the ship explodes>

<Quatre's Gundam beeps and Rasid appears on a small in screen>

Rasid: master Quatre. We're on our way.

Quatre: get here as quickly as you can. Our front-line is about to be breached!

Rasid: understood. <in his suit> keep firing men. We must get to master Quatre.

Duo: <slices up a ms> just go! Trowa and i can handle things here.

Rasid: are you sure?

Duo: <wicked smile> yeah. Leave these guys to us. <Rasid leads the Maganac corps around the city, firing on enemies as they go>

<chelle speeds the jeep to the school. She drives it right up the steps to the main doors. She grabs a gun, hops out and runs inside>

chelle: what is Relina's location?

Noin: <voice in chelle's ear> she was in her office when i saw her last.

Chelle: roger that lieutenant Noin. <she runs up the stairs and down the hall to Relina's office. She bursts in gun drawn> Relina!

Relina: <her and Dorothy turn and look at chelle surprised> chell lee?

Dorothy: <confused and curious> the writer?

Chelle: come on Relina. There's no time!

Relina: wh...where?

Chelle: i have to get to the command center now! <recognizes Dorothy, holds a gun on her> you! You're that spy from Romefeller. <cocks gun> die bitch.

Relina :<steps in front of Dorothy> no chelle, don't! 

Chelle: get out of the way Relina. I don't have time for this.

Relina: I can't let you harm her.

Chelle :she is part of the Romefeller foundation, the organization slaughtering your people as we speak. Give me one reason why i shouldn't put a hole in her head. 

Relina :Dorothy is an ally. 

Chelle: fine, whatever. We'll argue about it later. Come on. <gestures with the gun they file out of the office.> move it! <chelle tucks the gun in her pants and grabs Relina with her good hand. They sprint down the hall with Dorothy in tow>

<Heero in Epyon has encountered enemy ms in the forest outside of the capitol>

Heero: I will destroy you all! <he flys Epyon toward the ms dodging most of their fire. He uses the whip to take out the two in front> you're gonna have to do better then that to kill me! <the Zero System begins to take over> Epyon...no. <Zero takes control. Evil look> all right then Epyon, show me my enemy. <more ms emerge from the forest and fire at Epyon. Heero speeds toward them.>

<Deathsythe beeps warningly. Duo looks>

Duo: what? More of em? Trowa, you seeing this?

Trowa :yeah. Three more.

Duo: <grumbles> like we didn't have our hand full already. <3 ms carriers fly overhead dropping ms near Heavyarms and Deathsythe>

<Quatre, Sally, Noin and their troops are in a heavy firefight>

Noin; keep fighting. We can't let them enter the city! <the Taurus beside her explodes>

Sally: roger that Noin. <a Leo to her left is hit> Baker...oh no.<it explodes>

Trowa: this is a lot worse then we thought it was going to be, but I'll fight through this.

<chelle rushes them all into the command center. She sits at the console analyzing the data. Relina and Dorothy stand back>

chelle: Alfa 3 and Alfa 7 proceed to target point 539. Submersibles, head for the Edward's. Its sinking fast but they've deployed six Pisces. Wufei, finish off those battle ships and reinforce the submersibles team.

Duo: <voice> we could use a little help here.

Chelle: Charlie company proceeds to point 316. Back up Gundams 02 and 03.

Relina: chelle...<looks over chelle's shoulder at the various battle scenes> oh my god. I have to do something!

Chelle: Relina, please. Not now! Quatre, hold your position. The Maganac army is almost to you.

Relina: <moves over and leans on the wall beside Dorothy> it's a disaster. I have to do something to stop this.

Dorothy: what can you do miss Relina?

<at the front-line, the ms are bearing down. A stray shot whizzes overhead and hits the school>

Quatre: oh no, the school! Miss Relina, chelle lee!

<Heero slices his way through the enemy ms. Epyon beeps a warning>

Heero: what is it Epyon? <looks. Two more ms carriers are dropping suits down on him> more enemies.... good. Now pay attention Oz. I'm still alive! <flys up toward the descending ms and attacks>

<the control room shudders>

Relina: <wide eyed> what was that?

chelle: the schools been hit in the west wing. Just stay put. we're safe here. <looks over computer> Noin and Sally Poe get ready to fall back to sector 7-3. Two more squads are trying to enter the city that way.

<the Maganac's arrive and begin firing on the enemies>

Rasid: are you all right master Quatre?

Quatre: I'm fine, but the city's not. We can't let them get through us!

Chelle: Noin, Sally, take your units and fall back now! Hurry!

Relina: <thinks> i have to do something to stop this. I have to do it now... while she's distracted. <quietly to Dorothy> come on. i need you. <they sneak out>

<Heavyarms unleashes a hail of bullets at the approaching ms. Deathsythe also is firing. It's an all out firefight>

Duo: damn it! there's so many!

Trowa: just keep up best you can.<suddenly suits they didn't shoot at explode as Charlie company arrives and joins the battle>

Duo: <grinning>bout time ya all. 

<Noin and Sally move their troops. Enemy ms start firing on them>

Noin: just keep fighting! Don't let them through! <thinks> damn Zechs! Why aren't you here? <ms explode all around her>  

<Altron is underwater. 4 Cancers surround him and start firing. Wufei does his battle cry and whirls his trident all around him. the ms explode>

Wufei: i won't be defeated by the likes of you!





------

<while our pilots are fighting the good fight, Relina and Dorothy have gone back up to her office. Relina looks out at the city. It's on fire in places. Dorothy does her thing on the computer and steps away>

Dorothy: it's all ready for you miss Relina. As you requested, you are connected to all of earth and outer space.

Relina: <stepping to computer> thank you Dorothy.

Dorothy: are you going to call for help Miss Relina?

Relina: <heavy sigh> no, i cant do that. but i must end this battle in the only way i can. <pushes a button. Her voice is heard everywhere, including in the ms/Gundams/headset chelle is wearing>  my name is Relina Peacecraft. I am the chief representative of the Sanq kingdom. At this moment the new Oz forces and those sympathetic to the Sanq kingdom's plight are engaging in a horrible battle. The Sanq kingdom has always been a place where the beliefs of pacifism could survive and so i must do what i can to end this battle now. I call on Duke Dermail, the chief representative of the Romefeller foundation to withdraw his troops from this country immediately. In exchange for the end to this battle, I Relina Peacecraft do now fully surrender myself to the Romefeller foundation. <she stands there a minute then pushes the button to shut the computer>

Dorothy: that was amazing miss Relina, and so brave.

Relina: i just hope it will help.

Dorothy: of course it will. There's no way Duke Dermail can ignore something like that. wont you allow me to escort you to the parliament building personally?

Relina: <depressed> if it comes to that, yes Dorothy. Just please promise me one thing. Promise me that you won't mention anything to anyone about the command center or chelle lee. Promise me as a friend.

Dorothy: <quiet a moment> Romefeller is sure to find the command center sooner or later, and your friend.... All right Miss Relina. You have my word. I'll say nothing. <thinks> it will all come out in time anyway. <smiles at Relina>

                                                  ------    

chelle: <whirls around, Relina's gone> what? Oh no... Relina!

Quatre: what? She's surrendered herself?

Noin :chelle, what's going on? i thought you had Relina? Is this part of your plan?

Chelle: <clenches her teeth> damn it. all right troops listen up. Do not cease fire until they do, understand? Keep fighting!

Quatre/Trowa/Duo: roger that.

Chelle: <thinks> damn it Relina, where are you.





----

<Relina and Dorothy are boarding the shuttle>

Dorothy: grandfather says as soon as we contact him from the shuttle and he confirms that we are on our way, he will give the orders to withdraw. 

Relina: he had better keep his word.

Dorothy: well, we'll know in just a minute.

                                                           ------

<our pilots are continuing to fight. Suddenly the enemies cease fire. They begin to back away from who they were fighting with>

Wufei :huh? They've stopped. Did that girl do this?

Quatre :chelle lee, please confirm. Enemy troops have ceased fire and are retreating.

Chelle :<studying computer screens> cease fire. Crease fire. All troops hold your fire. Do not fire unless fired upon.

Wufei :<angry> what?

Quatre: we can't ruin the sacrifice Miss Relina has just made.

Chelle: all troops hold your current positions. Do not fire unless fired upon. Enemy has ceased fire and is retreating. <she stands and runs out of the control room. She hurries through the school building. The fire alarms and sprinklers are going off. She runs for the main door her headset sliding down onto her neck as she goes. Thinks> Relina....<she gets outside just in time to see Relina's shuttle being escorted away by Oz carriers. Stares in mute agony for a minute then screams like a lost soul> Relina...No!






-------

<Heero has ignored the command and continues to wipe out the ms he is fighting with. He destroys them all>

Heero: Epyon...where is my enemy? <Epyon beeps. Hero looks at something coming at him at a high speed> that's... that's Wing Zero. <grits his teeth> I'll get you!

                                                     --------- 


      <Sally and Noin have parked their ms near the school. They get out and walk up the steps to where chelle is. She is leaning against the building staring vacantly at one of the fires burning in the city.>

Noin : chelle lee?

Chelle: does the Sanq kingdom have enough emergency personnel to handle all of this Miss Noin?

Noin: <looks over city> yeah, they should be able to handle this. The fema managers and the fire company's were pre warned. They have been preparing for this.

Chelle: <distant> good.

Sally: <frowns at chelle> what happened to you?

Chelle: <looks at Sally> huh?

Sally: your wrist.

Chelle: oh, I broke it.

Sally: you what? Are you sure?

Chelle: yeah. I reset the bones.    

Sally: <shakes her head> you would. Noin, do you have a medical kit in the command center. We need to get that casted.

Chelle: its fine. Besides, i want to watch the troops withdraw.

Noin: <looks at school> looks like the sprinkler system is taking care of the fire in the west wing. The command center will be safe either way. <looks at chelle> you can let Sally cast that for you while we monitor the troops withdraw. 

Chelle: <sighs> fine. Whatever. <walks into building>

Sally: <to Noin> poor kid. She's devastated. The way she called out for Relina...

Noin: yeah. <sighs> i know how she feels. <they go in>

                                               ---------------------

<Wing Zero flys at Epyon>

Zechs: what is that? is that a Gundam? One of Oz's new models maybe. Hmmm. Looks like he wants to fight. All right then, fine by me! <pulls out beam saber> if you want to fight someone then fight me! <charges at Epyon>

Heero: that sounds like... <pulls out beam saber> Zechs Marquises. Let's finish this!

<the two Gundams engage each other in a vicious duel>

Zechs: that pilot.... could it be? Is that you Heero?

Heero: yes, Zechs.

Zechs: Heero confirm something for me. Are you an enemy or an ally? What has happened to the Sanq kingdom?

Heero :<sneers> why don't you ask Wing Zero?

Zechs: <confused> huh? <Zero shows him the battle> no.... I'm too late. <angry> why didn't you do more to stop this Heero! You coward!

Heero: I completed my mission. Don't blame me for you not being here.

Zechs: why you little bastard!

Heero: come on Zechs! Give it your best shot. Take me out. I dare you! 

                                                     ------------

<back in the command center, Noin sits at the monitor watching the Oz troops back out of the Sanq kingdom. Behind her Sally is finishing up putting a camouflage green cast on chelle's broken wrist.>

Noin: looks like they're almost out of here. A few more minutes and the Oz troops will be out of the Sanq kingdom. 

Chelle: <sighs> tell all troops to stand down. 

Noin: right. <into the mic> All troops stand down. Oz troops are leaving the Sanq kingdom. I repeat, all troops stand down. <sets mike down>

Sally: it will be a while before all the troops can leave here. Maybe sometime after dark.<looks back at chelle> this should harden within an hour or so. Just don't move it around too much. 

Chelle: yeah. <looks down at cast. From below the wrist to above the knuckles>

Miss Noin, would you advise the Gundam pilots to report back here. I don't want the Gundams standing out in the open for all of the frigin world to see. This place will be crawling with reporters soon enough.   

Noin: <nods> I suppose you are right. <into mike> Gundam pilots, please return to base. Repeat, Gundam pilots return to base.

Quatre: <voice> on my way miss Noin.

Duo/Trowa/Wufei: roger

Noin: <stares at monitor> what a mess.

chell: <annoyed> this was a complete disaster. Absolutely nothing went the way i had planned. <clenches good fist> damn it all. They got Relina! I have to go after her! <stands> who knows what Dermail will do to her. 

Noin: <stands and faces chelle> you can't do that. charging to her rescue will only undermine the sacrifice that she has just made.

Chelle: <grits her teeth> well that's just too fucking bad! <steps toward door>

Noin :chelle! <gets in her way> Relina did what she had to. It's up to us now to wait and see what comes out of it.

Chelle: like what? Her execution? Get out of my way Noin! Now!

Noin: <shakes her head> i can't let you go after her. Please don't fight me on this one. You of all people should know that it is not in Romefellers best interest to kill Relina. If anything they'll confine her for right now. We have to wait for a window of opportunity. Besides, we don't know where she is.

Chelle: <snotty> the parliament buildings. 

Sally: <intervenes> chelle, listen to Noin. We have to give Relina a chance. We don't know what Romefeller's real intentions are just yet.

Chelle: <irritated> fine. <stomps over to console> miss Noin, we need to download all important information off of this system to hard copy. I'm sure within a few days Romefeller will be moving troops in to occupy the kingdom. <faces her> it makes sense. Relina did surrender. 

Noin: that's a good idea. It will take a while though.

Chelle: <staring at monitor. Hits a button> Heero.... what the hell is he doing. He's still fighting someone. <puts headset on> Heero, come in Heero it's chell lee.....

                                                       ---------

<Heero and Zechs continue their battle>

Zechs: I'll make you pay for being so heartless Heero!

Heero : I'm not the one who's heartless Zechs. I didn't abandon my sister and my country when they needed me.

Zechs: why you little....<he attacks harder>

Chelle: <voice> come in Heero. Heero, what the hell are you doing?  

Heero: huh? <starts to snap out of it> chell lee...?

Chelle: Heero, cease fire immediately! Report back to base.

Heero: <clenched teeth> I'm not through yet.

Chelle: damn it Heero we are under a cease fire! Stop what you are doing now and report back to the command center immediately.

Heero: <still fighting Zechs> no

Chelle: Heero, if you continue this battle you could greatly jeopardize Relina's position. The Sanq kingdom has surrendered. Stop this fight now. Do you wanna get Relina killed!

Zechs: Relina...no. <stands down> i wont do anything to hurt Relina.

Heero: <also stops. The two Gundams face each other> Relina...... <pushes a button and turns chelle off. He gets up and goes out onto the hatch of Epyon.> Zechs!

Zechs: <appears on the hatch of Wing Zero> Heero.

Heero: <pissed> i might not be able to battle you in my mobile suit right now, but that doesn't mean you're getting off that easily.

Zechs: <grin> so you want it that way do you? Fine! I'll kill you with my bare hands!<they both ride their cables to the ground and stand between the Gundams>

Heero :you wanna fight? You've come to the right place. <he charges at Zechs>






-------
   

<meanwhile in outer space, Jones leads a squad toward Libra. Defending ms fly out of Libra to engage the approaching White Fang troops>

Jones: you know your mission men, stay on course. Engage the enemy as far away from Libra as possible. <little smirk> we wouldn't want commander Millardo's prize too badly damaged. <the battle begins>

Quinze: <voice> we must defeat these troops quickly. The assault battleship Baruji is on its way. We must have control of the Libra before it gets within firing range....





--------------------

<Noin has gone below to meet the pilots as they come in with their Gundams. Sandrock and Altron enter first. Wufei and Quatre get out. As they are approaching Noin Deathsythe and Heavyarms come in>

Quatre: Miss Noin. Are you all right?

Noin: I'm fine Quatre, you?

Quatre: everyone seems to be okay.

Wufei :<annoyed> why did this battle go so wrong? I thought that girl had it all figured out. Why didn't her plan work?

Noin: <sighs> we were overwhelmed.

Quatre: not only that but we all weren't in the positions she had planned.

Noin: the other Gundams arrived too late I'm afraid.

Duo: <approaching> hey, its not like we didn't try. 

Trowa: <behind Duo> we got here as fast as we could. Romefeller just moved in too fast and hard. We're lucky we even survived.

Wufei: <folds his arms across his chest> maybe lucky for you, but I know I wouldn't be defeated. I accomplished my mission.

Quatre: Wufei, you and I were the only ones fighting where we were supposed to be.

Duo: <grumpy> yeah, Heero and I were supposed to take on what was coming by air. <looks around> hey, where is Heero anyway?

Noin: he hasn't reported back in yet. He was still fighting an unidentified mobile suit in the forest. Chelle contacted him, but he switched of his communications.

Wufei: that figures. You can't tell that guy anything.

Trowa: Heero will do what he wants, but it is usually the right thing.

Duo :what do you mean unidentified mobile suit?

Noin: its something i have never seen before. There's no data on it in my computer files. It must be a new model.

Quatre: <uneasy> a new Oz model?

Noin :<shakes her head> i don't know Quatre. We'll just have to wait for Heero.

Quatre: i sure hope Heero's okay.

Duo: <smirk> i wouldn't worry about him. he aint gonna die that easy.

 




--------

<between Wing Zero and Epyon Heero and Zechs stand in a fighting stance. Heero hit Zechs in the mouth when he charged at him. Zechs eyes him coolly and wipes the blood off of his chin with the back of his hand>

Zechs: not bad for a little punk ass kid. But you're playing with the big boys now Heero.

Heero :<glares at Zechs> that's fine with me.

Zechs: good, cause I'm just getting started! <he lunges at Heero. Heero blocks most of Zechs swings, but Zechs upper cuts him in the gut and Heero staggers back bent over. Zechs doesn't stop. he punches Heero in the face, Heero flys back and lands on his ass.> I told you Heero, it's not a good idea to piss me off.

Heero: <quickly gets to his feet> don't underestimate me Zechs. <he rushes at Zechs and plows into his chest head first knocking Zechs to the ground. Heero lands on top of him swinging. The two roll around on the ground beating the crap out of each other for a minute. Zechs breaks free and moves away, standing. Heero also gets to his feet. They are both bleeding from split lips and bloody noses>

Heero: <grins> whatsamatter Zechs? Can't handle a punk ass kid?

Zechs: I'm gonna kick the shit outta you Heero! <Zechs moves in on Heero again. They exchange blows hitting each other hard in the face, ribs, gut etc. they are really kicking the snot out of each other when Wing Zero beeps. Zechs breaks off and moves back> what is it?

Heero: <cocks his head as Epyon beeps> it's a search party. They're looking for the Gundams. <they glare at each other for a minute>

Zechs: <narrows his eyes at Heero> well, looks like it's your lucky day. We'll just have to finish this another time Heero.

Heero: <pissed> that's fine with me, but I'm not letting you take Wing Zero. It doesn't belong to you.

Zechs: oh really? And just who does it belong to then?

Heero: that mobile suit was built by Quatre. I can't let you take it. take Epyon instead. It was built by Treize Kushranada. 

Zechs :<looks up at Epyon> Treize built this?

Heero: <hurrying to Zero> take it and gets the hell out of here. I'm sure you can keep Oz from getting their hands on it. <starts to go up on the cable> we will finish this Zechs.

Zechs: <sneers, watching Heero get in Zero> oh yes...we will finish this Heero and it will be the end of you. <he rushes to Epyon and goes up. Zero takes off one way and Epyon the other>

Heero :<in cockpit/growls>  damn it Zechs....I'll get you!






-------         

   <Noin comes back into the command center followed by the pilots. Sally and chelle are at the console downloading files onto disk>

Duo: hey toots, ya miss me? <sees the cast on her hand> what happened to you?

Chelle: <turns her chair and faces them> its nothing. Just a broken bone.

Quatre: that's not nothing. Are you okay?

Chelle: I'm fine Quatre.
Sally: <stands> Wufei, good to see you.

Wufei: <nods> i see you survived.

Sally: <hands on hips> yeah, I'm good at that.

Duo: <goes over to chelle> how'd you manage that?

Chelle: <annoyed> dropping out of a shuttle will do it
Duo: <sighs rolls his eyes> Jesus woman.

Wufei: <approaches chelle> your plan failed.

Chelle: <stands pissed> no shit Wufei. Tell me something I don't know.

Wufei: <defensive> hey, you're supposed to be the master mind here. Why don't you tell me how Romefeller got Relina, huh? I thought she was with you?  

Chelle: <seriously pissed> fuck off Wufei!

Duo: hey you two, knock it off.

Wufei: <eyes wide but pissed> fuck off? Did you just tell me to fuck off?

Chelle: do I need to spell it out for you?

Wufei: <steps toward her threateningly> why you mouthy little bitch!

Duo:<gets in between them> that's enough.

Quatre: cut it out you guys. Its no ones fault. Things just didn't go as planned is all.

Wufei: <snorts> ha! Then why is Relina Peacecraft a prisoner of Romefeller? <glares at chelle> you were supposed to have her. 

Chelle: oh, that's it. <she goes to go after Wufei and Duo quickly grabs her> god damn it Duo. Let me go!

Wufei: <grins> yeah, let her go. I'll take care of her.

Chelle: you...<elbows Duo in the gut hard and he lets go. In a flash she has her hand around Wufei's throat> it wasn't my fault  you miserable prick! 

Wufei: <grabs her arm and pulls> let go of me woman! <Sally and Trowa quickly intercede. Sally pulls chelle off and Trowa holds Wufei back. Quatre jumps in the middle of them all>

Quatre: that's enough! It isn't going to do us any good to fight each other.

Trowa: things didn't go our way. Fine. Accept it. we don't need to lay blame and try to kill each other.

Wufei: <furious> you need to be put in your place woman!

Chelle: oh and you think you can do it? I'd just love to see you try it!

Wufei: <trying to pull away from Trowa> I'll knock you on that smart little ass of yours!

Trowa :calm down Wufei. Remember she's a girl.

Chelle: shut the fuck up Trowa. Let him go.

Wufei: yeah, let me go.  

Noin :<jumps in. pissed> that's enough! There will be no more fighting amongst ourselves! We have too much work to do for this kind of bullshit! <everyone stares at her, she is flaming> if you don't mind, we have to empty this system of all valuable data and get our fighters and the Gundams the hell out of here before Romefeller decides to move in and occupy the Sanq kingdom. Enough fighting!

Duo:<catches his breath> yeah, listen to Noin. <chelle and Wufei chill>

Chelle: fine. Another time Wufei.

Wufei: sounds good to me. <Sally and Trowa let go>

Duo: jeez, how come I'm always the one gettin beat up?

Chelle: <still eyeing Wufei> sorry Duo. I told you to let go.

Wufei :<little grin> you got quite a grip, for a woman.  

Chelle: yeah, well that aint all I got.

Wufei: <chuckles> good... I'm impressed.

chelle :you should be.

Quatre: okay you two....

Noin: come on. we have work to do.

Trowa :what's the word on Heero?

Chelle: <sits back at console> i don't frigin know. The little fuck shut me off and ignored my orders. I'm still trying to get him.

Wufei: hmmm. Guess the line for ass whoopins forms behind Heero.

Duo: <snorts> good. Leave me outta it.<quietly to Trowa> told ya she aint the type you wanna piss off. <Trowa nods knowingly>

Noin: all right people, lets get busy.






--------- 

<Heero flys Wing Zero back to the underground base in the Sanq kingdom. He sits in the cockpit for a minute. His top lip is split, he has a bloody nose and an abrasion under his left eye>

Heero: this is fucking great. Looks like i got my ass handed to me. Chelle's gonna take my head off for this one. <he gets up and gets out of Zero. As he is getting on the ground, Quatre and Trowa are entering the bay. Quatre freezes in his tracks>

Quatre: Oh my god...... Wing Zero.

Trowa: <sees Heero moving away from Zero> Heero?

Heero: <approaches> I took it from Zechs.

Quatre: <shaking> Wing Zero....

Trowa: Jesus Heero, what the hell happened to you?

Quatre: why Heero? Why did you bring that thing here?!

Heero: just calm down Quatre. I took Zero from Zechs.

Trowa :how did Zechs get it?

Quatre: no! it can't be here. We must destroy it!

Heero: <serious> i can't let you do that Quatre. Zero isn't the only mobile suit with a zero system in it. besides, i need a mobile suite and i can handle the Zero fine.

Quatre: <shakes his head in disbelief> another zero system... no...Can't be.

Heero: Zechs and I battled. When chelle gave the orders to cease fire we got out of our suits and went at it hand to hand. 

Trowa: i hope he looks worse then you.

Heero: <grin> I'm sure he does. We didn't get to finish though. I took Zero and gave him Epyon. Treize built Epyon, i just don't understand the way that guy thinks.

Quatre: I'm sorry Heero, but that suit has to be destroyed.

Heero: no Quatre. It's fine. I can handle it.

Quatre: but..

Trowa: if Heero says he can handle it, he can. Let it go Quatre.

Quatre: but Trowa...

Trowa: <kind> it's all right Quatre. It's in the past.

Heero: what's the word on Relina?

Trowa: don't know yet.

Heero: <heavy sigh> all right. I'm gonna report in <starts to walk away>

Trowa: Heero

Heero: yeah

Trowa: umm, watch yourself. Chelle is in a real bad mood. She already went after Wufei. We had to break it up.

Heero :<grins> oh goodie. <walks away>

Quatre: <staring at Zero> this is wrong. This suit is....evil.

Trowa: forget about it Quatre. We have work to do. <Trowa walks away. Quatre stands a minute staring at Zero, then follows Trowa>

                                                           ----------

<back in the control room>

Sally: we're gonna need a lot more disks.

Noin: there's some in Relina's office.

Chelle: <stands> I'll go.

Duo: I'll go with ya. Help ya carry em back gimpy.

Noin: Duo, Wufei, i need a damage assessment on your Gundams.

Duo: i think all i need is fuel and bullets.

Wufei: i need fuel too. 

Noin: you sure?

Duo: <following chelle to the door> pretty sure.

Chelle: I'll be right back Noin.

Noin: look in the filing cabinet. There are a lot of empties in there.

Chelle: got it. <her and Duo go out. A few seconds later Heero enters from the other door. Wufei turns to him>

Wufei: Heero? What happened to you?

Heero: long story.<to Noin> what's the deal with Relina?

Noin :we haven't heard yet.

Sally: you all right Heero?

Heero: I'm fine. Just had a little run in with Zechs is all.

Noin: <shocked> Zechs did this to you?

Heero: yeah, well he didn't exactly get off easy.

Noin: where is he? Where is Zechs?

Heero: i dunno. We went separate ways.

Noin: but he's here. Zechs has returned to earth.

Heero: yeah. He's in Epyon. If he's not too far out of range, you might be able to reach him. no promises he'll answer.

Noin:<heads for the door> I'll try from my office<goes out>

Wufei: don't tell me that guy got the best of you.

Heero: i gave as good as i got.

Wufei: good.

Heero: where is chelle lee.

Wufei: humph. Her. You know what that little witch did? She grabbed me. By the throat. Can you belive her nerve?

Sally: <wise> girl with a broken wrist got the best of Wufei.

Wufei: <turns on Sally> she did not!

Heero: <grins> so you met chelle huh?

Wufei: <looks at Heero> oh yeah. She ought to be loads of fun to work with. 

Heero: broken wrist?

Sally: when she bailed out of the shuttle. Jumped from a window.

Wufei: sounds like something you'd do Heero.

Sally: Yup. Even set the broken bone herself. <smiles> sure you two aint related?

Wufei :<chuckles> you're on the top of her shit list Heero. I can't wait to see this. Maybe she'll take pity on ya seeing as how you've already been beat up once today.

Heero: <annoyed> funny Wufei. Real funny.

                                                     -------          

<Trowa is sitting in Heavyarms, Quatre is standing on the hatch>

Quatre: how is it?

Trowa: I'm gonna need fuel and ammunition. Other then that Heavyarms appears to be okay. How's Sandrock?

Quatre :fine. <quiet a minute> Trowa?

Trowa: yes Quatre?

Quatre: Trowa, I'm sorry for what happened in outer space.

Trowa: i know Quatre.

Quatre: <sad> i thought i killed you. I was worried.

Trowa: the mobile suit absorbed most of the blast.

Quatre :it still doesn't make it right.  I cant belive Heero brought that suit here. That thing is like a nightmare. How can he pilot it?

Trowa: Heero is a pretty extraordinary guy. If he says he can handle it, he can.

Quatre: i just don't trust it.

Trowa :then you'll just have to trust in Heero.

Quatre :<sighs> i hope you're right Trowa. <looks at Zero> i hope you're right.





---------

<Noin is at her personal computer>

Noin: Zechs its Noin. If you can here me, answer me. Zechs.......please....<slams a fist on her desk> damn it Zechs answer me!

Zechs :i can here you Noin.

Noin :Zechs! Where are you?

Zechs: i cant talk to you right now Noin. Please try to understand.

Noin: no. Zechs

Zechs: I'll contact you tonight around eleven o clock. Take care Noin.

Noin: no Zechs wait! Zechs?......Zechs!

                                     ----------------------

<chelle and Duo are walking back to the command center carrying a bunch of disks. He has left her alone and she has been quiet.>

chelle: Duo?

Duo :yeah?

Chelle: <sighs> I want to talk to you about something.

Duo :<stops walking> yeah, what?

Chelle: <stops and faces him> that shit you pulled in the shuttle.

Duo: huh? What shit?

chell: <frowns> you kissed me.

Duo: <grins> well, you kissed me back.

Chelle: <annoyed> i know. That was stupid. It was a total mistake.

Duo: <shit on me look> what? 

Chelle: <stern> i do not get involved with the soldiers under my command.

Duo: <annoyed> oh really? So that's all i am? Just another soldier for you to boss around? Excuse me, but i thought that there was more to us then that.

Chelle: there is no us Duo. 

Duo: <stares at her in disbelief for a moment> you're kidding right? After everything we have been through together all you can say is bug off?

Chelle :<swallows hard> no, i still need you and your Gundam....

Duo: <pissed/hurt> for what? Your plan failed. The Sanq kingdom is done. 

Chelle: <grits her teeth> there is still a war going on Duo. So long as you pilots are under my command...

Duo: I'm not under your anything.

Chelle :so, what? You're bailing out? We still have work to do.

Duo: <snotty> I'm not backing out of anything...you are.

Chelle: <stares at him a minute getting more pissed> all right then, let me put it to you this way. You try that again and I'll kick you so hard you'll be wearing your balls as earrings. Got it?

Duo: <shakes his head> you know what? I was wrong about you.

Chelle: <pissed> oh yeah, and how's that?

Duo: <steps close and gets in her face> you are a frigid bitch. <he steps back and walks away. She stands there a minute, watches him go.>

Chelle: <thinks> I'm sorry Duo. Hate me if you want, but....I just cant. <she follows him from a distance back down the hall> 

                                                      -----------

<somewhere in the woods outside of the Sanq kingdom, Michie Chan sits near his tent looking at his laptop>

Chan: hmm. Looks like it is all over. <sighs> I'll give it a day, then she'll be bringing the Gundam pilots back to her base. I'll get them then. Chelle will just have to agree with me....or else i just might have to kill her. I'd hate to do that.<smiles evilly> i could still use her.

                                                 ---------

<back in the command center Sally is at one seat, Noin at the other. Wufei has gone to his Gundam, Heero stands behind Noin. Duo stomps into the room and sets a stack of disks between Sally and Noin. He turns sharply and looks at Heero>

Duo: <pissy> nice face. I guess wonder bitch won't have to beat you up after all. She'll probably be pissed someone beat her to it. <turns and stomps out the other door>

Heero: <confused> what? What the hell is wrong with him?

Noin: <confused> he was fine 10 minutes ago. <chell enters, walks over and puts the disks down next to the ones Duo brought in. she looks depressed. Looks at Heero>

chell: what happened to you?

Heero: i got in a fight. What happened to Duo?

Chelle: <defensive> what are you talking about?

Sally: he seems to be a little angry.

Chelle: oh, I see.

Heero :oh i see what?

Chelle :nothing. I had to reprimand him for insubordinate conduct is all.

Heero: <crosses his arms across his chest> insubordinate conduct? I thought we were a team. Just what did he do that you needed to bitch at him for.

Chelle: <getting annoyed> i didn't bitch Heero.

Heero: yeah, right. <they have a stare off for a minute. Heero steps forward and grabs her by the arm, starts pulling her out the door> i think we need to talk.

Chelle: <resisting him> no, we do not!

Heero: <stares at her a minute> yes we do.

Chelle: <stands her ground> no, we don't.

Heero: fine, have it your way. <he grabs her, throws her up over his shoulder and carries her out of the room. She is yelling at him to put her down the whole time. The door shuts behind them. Sally and Noin exchange an odd stare>

Noin: what the hell is this all about?

Sally: <shakes her head> i dunno Noin. I get the feeling maybe we should stay outta it.

Noin: i think you're right. If they're going to function as a team they need to get along a little better then this. <sighs> i think everyone is still just too wound up from  the battle.

Sally: yeah, just give em time to calm down. They'll be fine.

Noin: hope so. Otherwise we'll be picking up bodies in here too.

                                                          ---------

<Quatre, Trowa and Wufei are in the bay. Duo comes storming in and heads for his Gundam. They can all see he is pissed>

Wufei: <to Duo>so what did Heero say now? <duo ignores him and rides the cable up to Deathsythe hatch> must have been something.

Quatre: <looking up at Duo> Duo, you okay?

Duo: just leave me alone. <goes in cockpit and closes hatch>

Trowa: damn. What the hell did Heero say to get him all fired up like that?

Wufei: must have been something pretty harsh. He's major pissed. 

Quatre: maybe i should go talk to Heero. I think we've done enough fighting amongst ourselves today.

Wufei: no, I'll go. Heero won't give me a bunch of shit. I'll find out what's going on.

Trowa: good idea. I'll see if I can talk to Duo.

Wufei :<sighs> right. <walks away>

Trowa: come on Quatre. <the two go to the stairs to the catwalk>

                                              -------

<outside the control room down the hall a bit, Heero sets chelle down up against the wall and stands in front of her>

chelle: <seething> how dare you! 

Heero: <stands his ground> how dare I what?

Chelle :throw me over your shoulder like a sack of potatoes for starters!

Heero: <calm> what did you say to Duo?

Chelle: <folds her arms across her chest> none of your damn business.

Heero: it is my business.

Chelle: <sarcastic laugh> yeah right.

Heero: <puts a hand on the wall next to her head and leans forward> I'll ask again. What did you say to Duo? You pissed him off big time.

Chelle: <narrows her eyes at Heero> i said it's none of your business. Now if you don't get the fuck away from me right now Heero, you'll be singing soprano for a very long time. I don't respond to being bullied too well.

Heero: I'm not bullying you. I'm talking to you. 

Chelle: <warningly> Heero....

Heero: what's going on between you and Duo?

Chelle: <eyes wide> nothing! What did he say? I swear he's fucking delusional!

Heero: Duo didn't say anything. Why? Is there something to say?

Chelle: <cold> i don't fraternize with my soldiers.

Heero: lets get something straight right now. We aren't your soldiers. We are a team. All parts are equal. You got it? we fought without you before and we can do it again.

Chelle: <sneers> yeah, and lose. <they have a stare off>

Heero: i didn't see you doing all you could today. Where's Relina, huh chelle?

Chelle: fuck you Heero!

Heero: <pissy> oh, fuck me huh? You sure it aint fuck Duo? <in a flash her good hand connects with his cheek. Wufei walks out into the hall just as she slaps him>

Wufei: hey! What the hell is going on here?

Heero:<straightens> we're talking.

Wufei: talking? What in sign language?

Heero: <to Wufei> give us a minute would ya?

Chelle: no, i don't want to talk to you. Piss off Heero.

Wufei: <back pedals toward the door> I'll give ya a minute. <goes back into the control room. Heero stands in chelle's way>

Heero: why don't you tell me why Duo called you wonder bitch?

Chelle: <grins> cause i am.

Heero: that's not exactly the answer I'm looking for.

Chelle: too bad. It's the only answer you're getting.

Heero: <grins> i don't think so.

                                       ------------

<Trowa and Quatre stand on the catwalk in front of Deathsythe's hatch>

Trowa: hey Duo, what's going on?

Quatre: Duo, come out and talk to us.  

Trowa: <waits for a response.> i don't think he's gonna answer us Quatre.

Quatre: <stares at the hatch> Duo, wont you come out? I want to hear about what happened in outer space. <after a minute the hatch opens and Duo looks out>

Duo: what do you want Quatre?

Quatre: <smiles> for you to come out for starters.

Trowa: <thinks> leave it to Quatre to smooth things over.

Duo: if it's all the same to you, I'd rather be left alone right now.

Trowa: why? What did Heero say? He can't have a problem with our battle performance. We did everything we could. 

Duo: no, Heero didn't say anything.

Trowa: <surprised> he didn't?

Duo: no <shakes his head> chelle is just being a bitch.

Trowa: oh, I see.

Quatre: I think she's just upset over losing Relina. I wouldn't take anything she says right now to heart Duo. Look what she did to Wufei.

Duo: <sarcastic laugh> she's a bitch Quatre regardless of what's going on.

Trowa: oh come on Duo, that's crap and you know it. everyone is just tense right now. The battle didn't go our way. She's just upset.

Duo: you are so clueless. <Wufei comes walking down the catwalk>

Trowa: did you talk to Heero?

Wufei: not exactly. He was....ah, busy.

Quatre: what do you mean?

Wufei: well, when i walked out into the hall he had chelle pinned to the wall and she was slapping the snot out of him. i figured they needed a moment.

Duo: <comes out onto the hatch> what?

Quatre: oh no, are they fighting now too?

Wufei: <eyes Quatre> that would probably be an understatement.

Duo: <frowns/thinks> what is he up to? <hops off the hatch and down onto the catwalk. To Wufei> he aint hurting her is he?

Quatre: Heero wouldn't do that.

Wufei: i think it's more of a clash of egos type of thing.

Duo: <starts walking toward the control room> yeah, well, I'm just gonna check it out.

Wufei: <turns and faces duo> i wouldn't if i were you.

Duo: <annoyed> well you aint me. 

Wufei: stay out of it Duo.

Duo: <stops and faces Wufei> didn't you just say it looked like they were fighting?

Wufei: looked like my ass.  <grins> I say we follow the survivor. 

 Duo: I'm gonna go break it up.

Wufei: <warningly> Duo...

Duo: <pissed> no. if he lays one hand on her I'll shoot him myself, and this time it won't be in the arm or the leg! <storms off>

Wufei: <puzzled> Jesus. What's with him?

Trowa: <shakes his head> just let it go. Leave him alone.

Quatre: this is not good. We have to stop fighting amongst ourselves. <starts to follow Duo> I'm gonna make them all stop.

Trowa: Quatre, wait. <Quatre keeps going>

Wufei: let Quatre handle it. he's good at this diplomatic stuff.

Trowa: <sighs> i hope you're right. He doesn't need to jump into the middle of another fight today. 

Wufei :<smiles> but he's so good at it.

       




----

<Heero stands between chelle and the door to the control room>

Heero: look chelle, I'm not trying to be an asshole here or pry into your personal business, but...

chelle: then don't. Just leave me alone Heero.

Heero: <sighs> ya know, I'm not as stupid as you think i am. I know there's something going on here and i want to know what it is.

Chelle: <hand on hip> you're on a need to know basis Heero and this is nothing you need to know about. Duo did something that was out of line and so i called him out on it, all right? Enough said.

Heero: what went on between you two in outer space?

Chelle: nothing. We blew M2-4, got Trowa, and came back ASAP.

Heero: <studies her> and?

Chelle: and what?

Heero : <shakes his head> chelle, we all have to work together. You want us to follow your orders. How are we supposed to do that when you're grabbing throats and pissing pilots off? We can't be fighting each other if we are going to function as a team. 

Chelle: <sighs and rolls her eyes> i know that Heero. Wufei just really pissed me off. That little crack about Relina really.... well it hurt. Its not like i just handed her to Romefeller you know. I was trying to save lives in the middle of a battle. She ducked out when my back was turned. <shakes her head> she bailed on me.

Heero: she was doing what she thought was best for her country and her people.

Chelle: it doesn't make it any easier to swallow. She... didn't trust me.

Heero: and what did Duo do?

Chelle: <quiet a minute> he got smart with me.

Heero: Duo gets smart with everybody.

Chelle: yeah, well he doesn't kiss you does he Heero?

Heero :<surprised for a minute> you guys got a thing going on?

Chelle: no, we don't. He's all pissed off cause i told him to back off.

Heero: he doesn't seem the type to get mad over something like that. did you lead him on or something?

Chelle: <annoyed> Heero!

Heero: well, did you?

Chelle: <looks away> i don't see how.

Heero: did you kiss him back?

Chelle: <stares at Heero speechless for a minute> I....

Heero :<stares at her> hmmm. I see. So what's the problem?

Chelle: I don't fraternize with my soldiers Heero. I've lost friends in battle. That hurt bad enough. I'm certainly not gonna take that pain to the next level.

Heero: we all gotta die sometime. You know that. but you should also remember that someday this war is gonna be over, for better or worse, it will end. You're like me, you'll keep fighting <steps forward and puts a hand on either shoulder> but when this is all over what are you gonna do? Are you going to spend the rest of your life alone because you're worried death will take the ones you love?

Chelle : death took my mother and father. Took master Chan too.

Heero: that guy was a fucking wacko. You're better off without him.

Chelle: <steps back offended> what? How do you know anything about master Chan?

Heero: <sighs> chelle, there's something i have to tell you. <the door to the control room bangs open and Duo walks out into the hallway. They look his way>

Duo:<stares at them> what's going on out here?

Heero: nothing. We're just talking.

Duo: <walks over to them. Gives chelle a nasty look> oh really? Then what's with all the slapping, huh? <looks at her> don't ya think Heero is beat up enough? <looks at Heero> or maybe you were gettin outta line pal?

Chelle: knock it off Duo.

Duo: <ignores her> what you do to her Heero?

Heero: <annoyed> i didn't do anything.

Duo: so you make a habit out of pinning chicks to the wall and gettin bitch slapped?

Chelle: Duo...

Duo: <puts a hand up> no, I'll handle this.

Chelle: there's nothing to handle.

Heero: you're outta line Duo.

Duo: yeah, well I've been doing that a lot lately Heero. <the guys glare at each other>

Heero :you've got the wrong idea.

Duo: oh I do huh?

Heero: <pissed> yeah you do.

Chelle :  cut the shit you two.

Duo : you know what I think? I think Mr. Blood and guts here got a little too close and got slapped upside the head for his troubles. Maybe i shoulda told ya Heero. She doesn't fraternize with her soldiers, but then again, maybe she doesn't consider the great Heero Yuy an underling. Is that it?

Heero: <sighs angry> you've got it all wrong.

Duo: <hateful> i don't think so pal. <he grabs Heero by the front of the shirt and slams him against the wall much to Heero and chelle's surprise> you stay away from her Heero you got me?

Heero: <reaches up and grabs Duo's wrist> if I were you I would let go of me right now. You're way past the point of common sense here asshole.

Chelle :Duo! Heero! Stop it!

Duo: <grins at Heero> whatcha gonna do about it Heero? <Heero looses his patience and punches Duo in the face. Duo staggers backward>

Heero: i told you. Now back off!

Chelle :<steps in the middle> hey! That's enough!

Duo: fuck that. I've put up with his shit long enough. <shoves chelle out of his way> come on Heero. Let's do this.

Heero: <clenches his fists and his teeth> you don't want this Duo.

Duo: <pissed> oh yeah I do. <Duo takes a fighting stance> come on Heero. What? You scared of little old me? Maybe you prefer gettin tough with girls? <that does it for Heero. His temper flares and he goes after Duo swinging. They proceed to fight>

Chelle:<screams> cut it out! <just as she yells, Quatre enters the hall>

Quatre: <shocked> holy shit! <Duo and Heero crash to the floor still pounding on each other. Chell looks up and sees Quatre>

Chelle: get Sally and Noin!

Quatre: <opens door> Miss Noin! Sally! Please come quick! <he lets go of the door and runs over to Heero and Duo> break it up! <Sally and Noin come rushing out>

Noin: oh Jesus, not again. 

Sally: Heero! Duo! Stop this! <the women run over and between Quatre, Noin, Sally, and chelle they manage to pull Duo and Heero apart and to opposite ends of the hallway. Noin holds Heero, Sally holds Duo, Quatre stands in front of Heero, chelle in front of Duo>

Noin: what the hell is wrong with you people, huh? Don't you get it? you can't be fighting each other. Not if you expect to defeat Romefeller!

Duo :let me go! I'm gonna fuck you up Heero!

Chelle: that's enough Duo!

Sally: calm down!

Quatre :Miss Noin is right. We shouldn't be fighting each other!

Heero: tell that to asshole!

Duo: <struggling> you son of a bitch!

Chelle: that's enough! Cut the shit, that's an order!

Duo: <glares at her> shut up and stay outta this!

Chelle: <shocked/pissed> i will not stay out of this.

Duo :you're just pissed off i decked your little boyfriend.

Quatre/chelle/Noin/Sally: what?

Heero: you've got it all wrong as usual stupid. FYI  I was sticking up for you dip shit! 

Duo :<surprised/confused> huh?

Chelle: he was Duo.   

Duo: <chills> sticking up for me?

Quatre: look, i know everyones on edge right now, but we have to stop this fighting.

Noin: you gonna behave if i let you go Heero?

Heero: i will if he will.

Sally: what do you say Duo?

Duo: <sighs> yeah, yeah. I'll chill. 

Noin : all right then. <she and sally release them>

Heero: all right everyone, take a hike. I wanna talk to Duo, alone.

Chelle :<annoyed> what the fuck ever. <stomps back into the control room>

Noin: no fighting.

Heero: no fighting.

Noin: all right. <she and sally go in.>

Heero :go on Quatre.

Quatre: your nose is bleeding Heero. <looks at Duo> so is your mouth.

Heero: we're fine. Beat it.

Quatre: <offended> i was just trying to help! <turns on his heel and goes in>

Duo: <wipes the blood off his chin and eyes Heero suspiciously> what's the deal Heero?

Heero :<sighs, pinches his nostrils shut> we need to get a few things straight, but first...I need to find a frigin tissue. <he starts down the hall. Duo reluctantly follows him>






--------  

<Relina and Dorothy have arrived at the parliament buildings. Dorothy goes up to Dermail's office, Relina is lead by guards to a room and left there alone. She sits by the window looking out over the court yard>

Relina: <sigh> i don't know what Dermail has planned for me, but whatever it is, i guess I'll just have to handle it. it would be a mistake for him to kill me now........I hope.

                                                     ------------

<Quatre and chelle walk back into the bay. She looks madder then hell.>

Trowa: <sees her> uh oh.

Wufei: <snickers> i wonder how bad Heero is hurting. <Quatre and chelle come over>

Chelle :listen up guys, i am the fuck out of here. I'm heading home. Noin will give you all a gps device to find your way back to my place. I'm taking the battle data home for analysis. After dark, i want you guys to skin out. Hide your Gundams and report back to base. Got it?

Quatre: <frustrated> maybe you shouldn't go just yet chelle.

Chelle: <annoyed> why the fuck not?

Quatre: don't you want to know what is going on with Duo and Heero?

Wufei: Duo and Heero? What's the deal?

Chelle: <to Quatre> you know what Quatre, i could give a shit less right now. I have work to do. Excuse me. <she walks away>

Trowa : Quatre, what the hell is going on?

Wufei: yeah, what happened to Duo and Heero? She beat em both up?

Quatre: <sighs> no, they went after each other.

Trowa :<shocked> what? Why?

Quatre: i don't know. I walked out into the hall and they were pummeling each other.

Trowa: hmmm. I think i know what's going on here.

Wufei: oh, do you now? Why not enlighten us then?

Trowa: well, you saw the way Duo tore out of here. Like he was after Heero, right?

Wufei: <suspicious> yeah, and?

Trowa: when we were in outer space, when she was sick and all, Duo took care of her.

Wufei: so, what? He was protecting her?

Quatre :that cant be. Heero wouldn't hurt chelle lee.

Trowa: maybe Duo had something else in mind.

Wufei: oh?

Trowa: well, you did say he had her pinned to the wall.

Wufei: <smug grin> oh, I see. He thought Heero was trying to get some.

Quatre: <shocked> Wufei!

Trowa :no, I think Wufei is right. I think Duo has a thing for her. He wont admit it, but just look at how pissed off she had him. i don't think I've ever seen Duo that mad.

Quatre: <blushes> Duo and chelle are.....

Trowa :<shakes his head> no. i think its more of a wanna be situation.

Wufei: <chuckles> oh this is grand. Her and Duo? She doesn't really seem his type. More like the kind of chick Heero would dig. Violent, nasty, ya know.

Trowa :i think that's what Duo was thinking too.

Quatre: <flustered> this is none of our business. Don't you think we have invaded her private life enough already?

Trowa: huh? What are you talking about Quatre.

Wufei: <he and Quatre exchange a look> Trowa, I think there's some things you should know about chelle lee.




----------

<Heero and Duo are sitting across  a table from each other in the cafeteria. Heero is holding a wad of napkins around his nose, Duo holds ice wrapped in a towel on his face. They sit quiet a minute>

Duo: <grins> ya all right Heero?

Heero: fuck you too Duo. How's your face?

Duo: <chuckles> been better.

Heero: <sighs> Jesus. Is there anybody that doesn't want to beat on me today? First Zechs, then chelle, then you come outta nowhere... fuck me man.

Duo: okay Heero, what's the deal. What did you mean you were sticking up for me? 

Heero: <adjusts the wad of tissues> you got a thing for her, don't you Duo?

Duo: <defensive> what's it to ya?

Heero: cut the shit and answer the question Duo.

Duo: <sighs> well.....maybe i do Heero. It doesn't matter though. She's a bitch.

Heero: it mattered enough to you for you to hit me, which was very stupid by the way.

Duo: well, Wufei said you had her pinned to the wall.

Heero: Wufei was exaggerating. <pauses> what happened in outer space? 

Duo: nothing, why?

Heero: Duo, i can tell there's something going on. i could tell when i talked to you. Now cut the shit and level with me.

Duo: <aggravated> its nothing Heero. Jeez why do you care?

Heero: because we can't work together like this. This is bullshit.

Duo: <chuckles> no, her little policies are bullshit.

Heero: what policies? The fraternization thing? She led you on didn't she?

Duo: <shakes his head> no, not exactly. Well....maybe a little, but I don't think she meant anything by it. <sighs> man, its just all fucked up. 

Heero: what happened Duo?

Duo: <thinks a minute> well, I guess it all kinda started on the colony when we were waiting for Ariel....

                       --------

<in the control room chelle gathers up some disks>

chelle: I'm going to take these home and start an analysis right away.

Sally: what? You're leaving.

Chelle : <sighs> yeah, i gotta get outta here.

Noin: <nods> I guess I don't blame you.

Chelle: i just need some time alone. I need to think. Miss Noin, will you give the guys a gps unit with the coordinates loaded in for me? I told them to leave here after dark.

Noin: sure, I can do that.

Sally: chelle, take it easy would ya?

Chelle: <nods> yeah. Listen, where are you guys gonna go when you leave here?

Noin: <sighs> i don't know yet.

Sally: I'll probably take my men back to China. Noin, you're welcome to join us.

Noin: thanks Sally. I'm not sure yet what I'm gonna do.

Chelle: contact me later?

Noin: we will.

Chelle: all right then, I'm gone. <she walks out of the control room>

Sally: i think they all need some time to cool off.

Noin: yeah. They're all so passionate about fighting. Today was not a good day for any of them. I guess they're taking it out on each other.  

Sally: that's too bad. They really need to depend on each other right now. All of earth and now outer space sees the Gundam pilots as evil terrorists. They need to lean on each other now more then ever. I thought chelle lee would be a unifying force for them.

Noin: they'll work it out somehow.

Sally: yeah. It will be fine. Just give em a little time.

Noin: i think I'll wait to tell Heero and Duo she's gone.

Sally: that's probably a good idea. Hope those two aren't killing each other.

Noin: <smiles> they'll be all right. They just need to figure out that they're on the same team. Heero will straighten it out.

                                             ---------

<Trowa stands with one hand on the railing of the catwalk. He is a little pale. Quatre stands beside him looking miserable and Wufei stands in front of him, arms folded across his chest>

Trowa: <swallows hard> Jesus. I had no idea.

Wufei: Heero found the journal by accident, or so he claims. But it's all in there. Everything i just told you. You can read it for yourself if you want to.

Trowa: no, that's okay. I don't think i want to.

Quatre: Chan was sick.

Wufei: yeah, and champion was downright evil.

Trowa: <shaky sigh> has anyone told chelle any of this yet?

Wufei: not to the best of my knowledge. Unless Heero has.

Quatre: i don't think he's had the chance.

Trowa: Maxwell church. 

Quatre: i think that's where Duo's from.

Trowa:<shakes his head> oh man. Duo's gonna shit a brick.

Wufei: he is if that's where his home was.

Trowa: does he know about this yet?

Wufei: not unless Heero has told him.

Trowa: man, this is not cool.

Quatre: we can't hold this against her Trowa.

Trowa: that's not what i mean Quatre. 

Quatre: what do you mean?

Trowa: the way he was with her when we were all together in outer space.... the fight they just had. If anyone's gonna hold it against her it will be Duo.

Quatre :but that's not fair!

Trowa: fair doesn't matter if you're already pissed at someone to start with.

Quatre: <shakes his head> no. Duo is a kind person. He'll understand.

Trowa: <serious> don't hold your breath.





------------  

<back in the cafeteria...>

Heero: <sits quiet a minute> hmmm. I see. 

Duo: <depressed> I wasn't tryin to be an asshole. Hell, I wasn't trying to do anything. She laid me out like a rug.

Heero: well if it makes you feel any better she threatened my balls today too.

Duo: <funny look> why?

Heero: chill Duo. She just wanted me to get away from her.

Duo: <sighs> yeah, well, i think she wants me to stay away from her too.

Heero: i dunno about that. 

Duo: <raises a brow> huh?

Heero: I think she's just afraid to get close. She has her reasons. She's been through a lot of shit. It takes its toll.

Duo: yeah, well she aint the only one who's been through the ringer.

Heero: just wait until she cools off. I'll try and talk to her again.

Duo: no. this one's all on me pal. I fucked up. I'll just deal with it i guess.

Heero: <studies Duo a minute> whatever you say.

Duo: <stands> I'm gonna go take care of Deathsythe. I don't know for how much longer we can be here.

Heero: <stands> yeah. We should get ready to move out.

Duo : <distant> maybe I should find chelle and... naw, forget it. 

Heero: just leave it alone for now. <they walk out>

                                                 --------

<chelle is driving home>

chelle: <thinks> god damn it Relina. Why did you do this to me? <sighs> what a mess. Then on top of defeat, everyones ready to kill each other. What the hell was Duo's problem anyway? <thinks about it a minute, realizes surprised> what? No, it can't be.... was he fighting Heero....for me? <shakes her head> no. i can't do this. Damn it Duo, get out of my head! <she hits the gas and speeds down the highway>

                                              --------------------

<Heero and Duo come into the bay. Heero has ditched his napkins, Duo the ice. Duo has a split bottom lip, Heero's face around his nose is sort of purple. Duo goes straight to Deathsythe. Wufei approaches Heero>

Wufei: what the hell is going on around here Heero?

Heero: <looks around to make sure Duo's not listening.> There's a little problem with Duo and chelle lee.

Wufei : <smirks> no shit. I heard. That why he jumped ya?

Heero: <annoyed at Wufei's enjoyment> yeah, something like that.    

Wufei: <serious> did you ask him about Maxwell church? Did you tell him about Champion and Chan?

Heero: no. it wasn't the right time. Besides, i haven't even had a chance to tell chell yet.

Wufei: <suddenly realizes> ah, Heero.... where's the journal?

Heero: <shrugs> in the living room i think. Why?

Wufei: <oh shit look> chelle's gone. As in on her way home.

Heero: <oh shit look> what?

Wufei :she split. Went to go analyze some data.

Heero: <pissed> oh that's just great. Where's Quatre? He had it last. <Wufei points and Heero goes off in that direction. He finds Quatre looking over a diagnostic screen> Quatre, i gotta talk to you.

Quatre: <looks up at Heero> what's wrong Heero?

Heero: where did you leave Chan's journal?

Quatre: <frowns in thought> i think on the coffee table. Why?

Heero: <shakes his head> i haven't told her yet and now she's on her way home. She's gonna find it!

Quatre: <oh shit look> oh no....

Heero: oh yes. <sighs frustrated> look, i haven't said anything to Duo yet. I'm gonna wait until he cools off a little.

Quatre: <sad> Wufei told Trowa everything while you and Duo were gone.

Heero: well, one down, one more to go.

Quatre: what about chelle lee?

Heero: frankly Quatre we're screwed. We can hope she's too busy to pay attention to it, but its gonna be hours before we get back there. 

Quatre: yeah. <sighs> shit.

Heero: well, maybe its best if she is alone when she does read it.

Quatre: what if she freaks out Heero?

Heero: then i guess the first one in the door gets creamed.

                                                            ----------

<chelle arrives home and goes in with the disks. She goes into the kitchen first and gets a glass of iced tea. she stands in the kitchen for a minute looking out at the yard.>

chelle: <sighs> shit, i gotta lot of work to do. <finishes her tea and picks up the disks. As she is crossing the living room to go upstairs she sees the journal laying on the coffee table. She stops and backs up>  what's this thing? <she sets the disks down and picks the journal up. Opens it to page 1 and starts to read. Her eyes get big> oh my god! This is that diary master Chan was keeping! How did it get here? <takes it over to the recliner with her and sits down with it> I think work can wait a few .....<she starts to read>







---------- 

<Dorothy enters the room Relina's has been confined in>

Relina: Dorothy? Where's Dermail.

Dorothy: I'm afraid he won't be able to meet with you until morning Miss Relina. I've come to escort you to your suite.

Relina: <surprised> my suite?

Dorothy: <smiles> of course miss Relina. You are a guest of the Romefeller foundation.

Relina: but i surrendered. You mean I'm not a prisoner.

Dorothy: well, its a bit complex. Don't worry though. Grandfather will explain everything in the morning. Come now Miss Relina, you must be exhausted. Let me escort you to your room. <Relina follows Dorothy out>

                                                      -------

<Noin, Sally, and the Gundam pilots are in the bay.>

Noin: all the Gundams are ready to go anytime.

Heero: good. It's getting dark now. We should get ready to go.

Noin: <hands out gps devices> these are all set. <they all take one>

Heero: all right then. Sally, Noin, take care. <he heads for his Gundam> 

Duo: he's in a hurry.

Wufei: probably just anxious to get to bed. <Duo glares at him> i mean to sleep.

Duo: you better.

Trowa: <heavy sigh> all right everyone, lets go. <everyone says their goodbys. One by one the Gundams take off into the deepening twilight.>

                                               -------- 

<chelle has turned on the lamp beside her. She sits on the couch reading the journal in disbelief. She finishes reading the part about Maxwell church and closes it over>

chelle: oh no. not this. It cant be......no. not Maxwell church.<she starts to cry> no. oh Duo..... <angry> What kind of a fucking monster was the man I called father? Why didn't mother ever tell me the truth? <shakes her head> because master Chan killed her too! I just cant belive this. This is a fucking nightmare. <sniffs> where did this thing come from anyway? Who found it? <alarmed> no, who read it? oh god....

                                                        ---------

<Heero hides Wing Zero in the woods as close to chelle's as possible. He gets out and starts the hike back to her place>

Heero: <grumbles> damn it stupid Quatre. No, it's my fault too. I shoulda moved it. it was right there in my face. Shit. I hope she aint too pissed off. I really don't need this shit on top of everything else today. <sighs> maybe she didn't notice it... yeah right. Well, at least then maybe i can get there first. It's my fault, i should take the shit for it. great. I'm gonna get beat on again! <he hurries through the dark woods>





------   

  <Trowa is coming along through the woods thinking>

Trowa: man, could things have gonna any worse? The Sanq kingdom has fallen, Relina is gone.... everyones fighting. Maxwell church.... shit. Duo's gonna flip out. I hope he doesn't take it out on chelle. Who knows what he'd do.





----------

<Heero is first to arrive back at chelle's. he enters the house cautiously and goes into the livingroom. She is sitting on the couch with the closed journal in her hands. She has finished reading it. she looks up at Heero. He can see the devastation in her eyes>

Heero: chelle.......I...

chelle: <calm> you read this Heero?

Heero: <sighs> yeah, I read it.

Chelle: <nods> all of you?

Heero: Wufei and Quatre. They told Trowa.<walks closer to her> I tried to tell you...

Chelle: I see. <sniffs> Maxwell church is where Duo is from Heero. How the hell am i supposed to tell him?

Heero: <sits in the recliner beside her> I was afraid of that.

Chelle: he's gonna go ballistic.

Heero: what about you? How are you taking this?

Chelle: what choice do I have? They're both dead, otherwise I'd be on a man hunt right now. <sets it on the table. Disgusted> I just cant belive.... What the fuck was wrong with these people?  How could he kill so many so indiscriminately? Women...children... Maxwell church for Christ's sake. <she starts to choke up> Duo told me about it. he thinks it was his fault. How can i tell him it was my fathers doing? Huh? How?

Heero: it had nothing to do with you.

Chelle: <shakes her head> master Chan... I just cant belive...<puts her hand over her eyes> I just cant belive. <a second later she starts to cry. She is quiet about it but Heero sees the tears. He sits on the edge of the recliner trying to get close>

Heero: none of this is your fault. There's nothing that can be done about it now anyway. <sighs> the point is you're well trained. You can handle this.

Chelle: <looks at Heero> oh yeah, I'm really well trained. <getting angry> that psycho fuck trained me really well. He took everything from me Heero. Everything.

Heero: I know.

Chelle: <looks away> I feel like throwing up. You know, those real good vomits that start way down in your toes. The thought of him... it makes me sick. To think all this time I actually respected him. I must be a complete moron. How could I not know this shit? None of it!

Heero: you were lied to. You were used. I understand how upset you must be...

Chelle: you've known this and you still followed me? How could you?

Heero: I know you know what you're doing. I don't agree with all of the ways in which you were trained, but I know it made one hell of a soldier out of you. You have proved yourself many times over. You're an excellent commander. It doesn't matter what brought us to this point, any of us. What matters now is we stick it out as a team. You are part of that now.

Chelle: you fought without me before, remember?

Heero: <takes her hand> and it didn't get us too far. We need you. There is still a lot of work to be done. Shit is way worse now then it has ever been.

Chelle: <staring at Heero's hand holding hers> are you saying you don't care? 

Heero: it doesn't matter to me. My training was pretty harsh too. Granted, not as bad as what you had to go through, but there's blood on my hands too. None of us can claim innocence. You are not responsible for their actions. 

Chelle: how do the others feel about this?

Heero: they understand it has nothing to do with you. We realized that you didn't know any of this. 

Chelle: then you still intend to work with me.

Heero: we do.

Chelle: Duo wont. <she and Heero stare at each other> he told me father Maxwell and Sister Helen were the only people that ever loved him. it was my fathers orders that killed them. How do i tell him something like that?  I've already hurt him enough....<she looks away from Heero>

Heero: he told me. 

Chelle: told you what?

Heero: <serious> Duo cares about you chelle, a lot.

Chelle: <quiet> oh.

Heero: he'll get past this.

Chelle: I don't know Heero. This is not going to be easy for him. 

Heero: I think you need to stop pushing people away like this. You're pushing him. 

Chelle: <quiet for a minute> I... I can't do it Heero. I can't take it.

Heero: what if he was just some regular guy off the street? huh? Would you still feel the same? Do you ever intend to let yourself feel anything for anyone?

Chelle: look who's talking.

Heero: I'm trying to fight a war here.

Chelle: so am I.

Heero: okay, fair enough. 

Chelle: I can't tell him this. I just can't do it Heero.

Heero :I'll talk to Duo. I'll make him understand.

Chelle: <shakes her head> this is not good. I swear to god, I'll trash Romefeller if I have to do it myself. They're going down. 

Heero: yeah. <thinks> that's what we've been trained to do.





-------- 

<a little later, Noin has escorted Sally to her shuttle. They're standing outside of it>

Noin: take care Sally. Be careful.

Sally: don't worry we will. Are you sure you don't want to come along Noin?

Noin: i cant. I still have a lot to do here. 

Sally: where will you go from here?

Noin: <sighs> I'm not sure yet. I don't know if I should go anywhere until I know what is going on with Relina. I am captain of the guard.

Sally: but Romefeller could arrest you if they think you led the counter attack.

Noin: it's a chance I'm just gonna have to take. 

Sally: <nods> all right then. Contact me tomorrow?

Noin: I will.

Sally: Let chelle and the guys know I'll be back by tomorrow night.

Noin: okay. 

Sally: <sighs> guess we need to figure out where to go from here.

Noin: <frowns> I have a feeling it will be outer space.

Sally: outer space huh? Well, i guess I'll have to pack a bag. <a few minutes later Sally boards her shuttle and they take off. Noin stands watching them go>

Noin: yeah... outer space.

                                                ------------

<chelle has gone up to her computer to analyze the battle data. Wufei and Trowa have arrived. They sit at the kitchen table drinking coffee.>

Wufei: so she's handling it?

Heero: i told you she would.

Trowa: <flipping through the journal> man, this guy was twisted. 

Wufei: hmmm. Sounded like he enjoyed pounding on her.

Trowa: that doesn't sound like all he enjoyed. <closes the book and pushes it away> I'm not sure which one of them was more fucked up.

Wufei: we need to tell Duo.

Heero: yeah. I think we need to sit him down when he gets in. he should be calm by then. the hike will do it. 

Trowa: i dunno...

Heero: no, I'm just gonna do it and get it over with. We can chalk it up to one bad day instead of several.

Trowa: he's the only one who survived the Maxwell Church Tragedy. Unbelievable.

Wufei: appropriate for Shinigami I think.

Trowa: and he survived alone from then on?

Heero: yeah. Till he met up with Dr. G.

Trowa: and you think he's gonna take this fine?

Heero: well, probably not. But what choice do we have?

Wufei: yeah.





--------   

<Chan sits by the fireside looking at his laptop>

Chan: hmmm. She's back at base already. I would have thought she would stay in the Sanq kingdom a little longer. <grins> I'll bet she's in a real bitch of a mood. The Gundam pilots should thank me for getting them away from her. <evil laugh>




------

<Duo comes in and enters the kitchen. Wufei, Heero and Trowa eye him>

Duo: <suspicious> what? What I do now?

Heero: nothing. Come sit down Duo. We need to talk.

Duo: I thought we already did.

Heero: it's not about that. It's about Maxwell church.

Duo: <freezes for a minute> what did you say?

Trowa: <gets up> sit Duo.

Duo: <eyes them all one by one. Sits cautiously> what the hell is going on here?

Heero: <sighs> Duo, we know about Maxwell church.

Duo: <sweating it> yeah so what? You gonna blame me too?

Heero: no. the orders to go in after the rebels came from Champion.

Duo: <confused>  so?

Wufei: the alliance General was...<sighs> he was chelle's father.

Duo: <stunned> what?

Wufei: Trent Champion ordered the exterminations in the colonies. He was also responsible for putting down the rebel uprisings.

Duo: <disbelief> wait a minute... Are you saying her father, chelle lee's father is behind the massacre at Maxwell church?

Heero: <nods> he was responsible for a lot of suffering in the colonies.

Duo: <stands> you're fucking kidding right?

Trowa: <stands next to him> take it easy Duo.

Duo: <pissed> take it easy?... what the fuck is wrong with you? <shakes his head> all these years I thought it was because of me. Because I stole that mobile suit... <chelle appears in the kitchen doorway coffee cup in hand. she freezes. Duo sees her. A dark look crosses his face. He steps in front of her> is it true?

Chelle: <quietly> what?

Duo: <yells> did your father order the massacre at Maxwell church?!

Chelle: <still quiet> yes, it was Champion's  orders.

Duo: <psycho laugh> oh, perfect. And to think... I saved you. I shoulda let you die you bitch!

Heero: <stands> Duo, take it easy. She didn't know...

Duo: <ignores Heero> I know what that bastard did to the colonies. Let me ask ya this. Did your daddy's blood money buy you this nice house? Did it send you to the best schools? I'll bet your lovely mommy sat on her ass all day too huh? <he steps toward her threateningly. She steps back flat against the wall>

Heero: that's enough Duo!

Duo: <icy glare at Heero> no. it will never be enough. <glares at her> you are a fucking monster. I hate you. I wish I left you to die! <he turns snaps the front door open and storms out slamming the door behind him>

Trowa: <stands in front of her> you okay?

Chelle: <sighs> yeah. 

Heero: that was outta line. I'm gonna go find him.

Chelle: no Heero, let him go. He's right. I am a monster. <she turns away>

Heero: chell lee... <she ignores him and goes back upstairs>

Wufei: <sighs> well... that went well.

Heero: he didn't let me finish. He doesn't know the whole story. <heads for the door> I gotta straighten this out. 

Trowa: you sure it's not to late? He's probably on his way to his Gundam. 

Heero: we'll see. <he goes out>

Trowa: I cant belive he said those things to her.

Wufei: what ya expect? How many times did she kick him in the teeth?

Trowa: <shakes his head> no, it's not like that. you didn't see how they were around each other. I know they care.

Wufei: <stands, crosses his arms> I guess she's upset.

Trowa: I'm gonna go talk to her.

Wufei: I'll join you. <the two head upstairs>

                                                  -------

<Heero sees Duo crossing the yard. He runs to catch up to him>

Heero: Duo, wait a minute.

Duo: <keeps walking> get away from me.

Heero: you don't know the whole story.

Duo: <stops and turns on Heero> what else is there huh? Her precious daddy killed my family!

Heero: Duo, she didn't know. She knew nothing of his war crimes.

Duo: <tears of anger stand out in his eyes> yeah right.

Heero: no, really. She only found out about this tonight.

Duo: <confused> what? How?

Heero: <sighs> Champion lied to her. Her mother never said anything. She was only eight when they were murdered.

Duo: <snotty> her mother died in a car accident Heero.

Heero: no, she didn't. She was murdered by Michie Chan. Chelle's governor.

Duo: <confused> what? 

Heero: look, there's a lot you don't know. Chelle just found this out tonight when she read Chan's journal. <looks at dojo> come on. Let's go talk.

Duo: <stands there a minute> This better be good Heero.

Heero: afraid not. You aint gonna like this. <he heads for the dojo, Duo follows>

                                                       ------

<chelle is sitting at the computer staring blankly at the screen. Trowa/Wufei enter>

Trowa: chelle? You okay?

Chelle: I'm fine.

Trowa: <sits on edge of bed> we didn't get the chance to finish explaining things to Duo. Heero got as far as Maxwell church and... <sighs> he flipped out.

Chelle: <turns the chair and faces them> I knew he would. <looks at Wufei> how about you? My father went after your colony.

Wufei: he wasn't your father. <stares at her> 

Chelle: <nods> he wasn't even a human being. He was a monster. 

Wufei: I'll agree to that.

Chelle: <shakes her head> I'm glad I barely knew him. i just don't see how i could study so much of his work and not know.

Wufei: Chan picked and chose what you saw. He had you from day one.

Chelle: <looks away> he killed my mother.... she never did one evil thing in her life and he just...killed her... to get to me.

Trowa: you were a child. You didn't know.

Chelle: I cant belive Chan... 

Trowa: <sighs> chelle... about Duo...

Chelle: don't Trowa. 

Trowa: i know he didn't mean it.

Chelle: he has the right to be angry.

Trowa: but not at you.

Chelle: well, Champion is dead. I'm the only one left. Who else is he gonna scream at?

Wufei: I was waiting for you to deck him.

Chelle: <sad smile> sorry to disappoint you.

Trowa: look, Heero went after him. he'll straighten this out.

Chelle: yeah.... Heero.... 

                                      ----------   

<Quatre arrives to find Trowa on the couch. Wufei and chelle are still upstairs. Duo/Heero in the dojo. He comes in and plops into a recliner>

Trowa: long walk?

Quatre: yeah. <catches his breath> where is everybody?

Trowa: chelle and Wufei are upstairs, Duo and Heero are outside somewhere.

Quatre: are you sure that's a good idea? 

Trowa: <sits forward, hesitant> Quatre, Heero told Duo about Maxwell church. It's where Duo is from...

Quatre: oh no.

Trowa: yeah, it didn't really go too well. I assume Heero's talking to him now, but

Quatre: what did he do Trowa?

Trowa: he flipped out... on her.

Quatre: <nervous> no. we cant be holding that stuff against her Trowa.

Trowa: Duo's upset and rightly so, but he took it out on the wrong person. He didn't get the whole story before he went off. Heero will straighten it out.

Quatre: what did he say?

Trowa: stuff about her dad... ya know.

Quatre: but that's not her fault. She didn't know.

Trowa: I know. He said some rude shit. You can't talk to women that way. 

Quatre: so it was bad huh?

Trowa: well, at least nobody started swingin.

Quatre: is chelle okay? Maybe i should go talk to her.

Trowa: she's talking to Wufei right now. Some heavy stuff. He asked me to leave the room. I think we should just wait until their done.

Quatre: <frowns> what is it?

Trowa: I'm not sure, but I don't think it's something he wants us to hear.

Quatre: all right then. I can wait. 

Trowa: i just started some coffee.

Quatre: sounds good.

                                        ---------------

<Wufei sits on the edge of the bed,  her chair is turned to him. >

Wufei: I saw the information you had about me on your computer.

Chelle: you guys saw quite a bit while I was gone, didn't ya? <sighs> so you have a problem with my background check?

Wufei: it was a bit thorough. 

Chelle: It had to be. I had to know you weren't just a bunch of terrorists.

Wufei: i understand that. its nice to know you can trust the people you're fighting with.

Chelle: do you trust me Wufei?

Wufei: <stares at her a minute> looks that way.

Chelle: okay... so what is it?

Wufei: you don't have all the information you could know about me on that thing<jestures to computer> I was wondering if you knew anything else?

Chelle: Such as?

Wufei: such as Chan was Chinese. Did he teach you my culture? Do you know the traditions of my people?

Chelle: <quiet a minute> yeah I do. you come from a strong clan Wufei.

Wufei: <nods> i do. And i respected my traditions. 

Chelle: <catching on> and you followed them.

Wufei: yes. I did.

Chelle: <stares at him a minute> where is your wife Wufei?

Wufei: <closes his eyes for a minute> Merian is dead. <looks at her> your father ordered my colony to be exterminated... like we were just pests. A mobile suit squad got there first. She took a suit and went into battle... my Nataku. I went after her of course, but I was too late. She died at my side.

Chelle: <quiet a minute> I'm sorry Wufei.

Wufei: I'm only telling you this because I figured that if you didn't already know, you would have figured it out. I don't really want the others to know. 

Chelle: I understand.  

Wufei: <nods> good. <stands and starts to go> when that wrist heals, I want a rematch. And don't think I'll take it easy on you either.

Chelle: yeah, I know. You hate weak women. 

Wufei: <satisfied> that's right. <he goes out>

Chelle: <faces the computer/depressed> Jesus, is there anyone my father didn't wrong? How am I going to make up for this? <sits a minute> hmmm. <starts typing. A guy appears on the screen> John... what's the deal with the Morgan?

                                              --------------

<Heero and Duo sit across from each other on a mat. Duo isn't looking at him, he's kind of zoning off. Its quiet a minute>

Heero: Duo?

Duo: <not facing him. distant> yeah?

Heero: <sighs> I thought you needed to understand. She didn't know. Her parents never let on and Chan... well, he had his own agenda.

Duo: yeah...

Heero: <stares at Duo a minute> Duo?

Duo: <looks at him> yeah?

Heero: you in there? 

Duo: huh?

Heero: you've said two words in the past half hour. That's really not like you.

Duo: <heavy sigh. Sits up straight> it's just an awful lot to choke on Heero.

Heero: yeah, well you aint the only one choking. 

Duo: <looks down> yeah. Guess not.

Heero: you have a right to be angry, but at Champion, not her.

Duo: <shakes his head> but it was her father Heero. <looks at Heero> she had a mom and a dad. I never had shit. Father Maxwell, Sister Helen.... for a year. That's it.

Heero: Chan killed her parents. She got stuck with him. She trusted him. 

Duo: still...

Heero: look, I can't keep you from being pissed off, but I think we've done enough fighting amongst ourselves. We need to be figuring out our next move. <stands> I need to know if you're in or out. You're going to have to work with her Duo.

Duo: <sighs> yeah...

Heero: <looks at Duo quietly a minute> you know, sometimes you don't know how bad you'll really miss something until its already gone. Sometimes something truly good can look you right in the face and you...<stares off> you just let it go. I wish I knew why people do that. <he heads for the door>

Duo: Heero?

Heero: <Looks over his shoulder> yeah?

Duo: <pauses> I'm sure Relina's okay.

Heero :<quiet a minute> You know Duo, it's because of Champion that you both lost the people you love. Don't you think you've lost enough to him already? 

Duo: what do you mean?

Heero: you gonna let him take one more from you?

Duo: <looks away> I don't know.

Heero: <looks at him a minute> you coming in?

Duo: <looks around> no. I think I'll just stay out here.

Heero: fine. <he walks out. Duo lays back on the mat staring at the ceiling>

Duo: fuck. This is one seriously fucked up deal. What the hell am I supposed to do now? <thinks a minute. Sad> what would they say? Father Maxwell......Sister Helen....

            ------- ------ - ----   ---- - 

<Heero comes in. everyone but chelle is in the livingroom>
Trowa: how'd it go.

Heero: well, he understands. Just give him some time.

Wufei: is he bailing?

Heero: i don't think so. He just needs to be alone, needs to think it through.

Trowa: I see.

Heero: how is she?

Wufei: she's fine.

Quatre: i wish you had never found that stupid thing Heero.

Heero: yeah <sighs> me too.




----

<chelle gets up from the computer and lays down in bed. She clings to a pillow staring at the empty space beside her>

chelle: <thinks> I cant belive this. Wufei's wife... God, Maxwell church. Duo's gonna hate me forever. <stifles a sob> Duo....... I'm sorry........





---------------------

<Noin sits in her office staring at the clock by her computer. It's almost midnight. Finally the computer beeps. She hits a button and Zechs appears>

Noin: Zechs! Where are you?

Zechs: its good to see you Noin. Tell me, have you heard anything about Relina?

Noin: <heavy sigh> no, not yet. Zechs, where are you?

Zechs: I'd rather not say. I'm afraid you're in enough trouble already.

Noin: <warningly> Zechs...

Zechs: listen Noin. I've called to say good bye.

Noin: what? What are you talking about?

Zechs: its as I feared. Romefeller has the earth. Now they want space too. I can't let them do this.

Noin: <confused> what are you saying?

Zechs: I am only a soldier, but I will fight to free those deserving of their freedom. It's clear to me now that it is the earth itself that is a threat to peace. 

Noin: that's not true...

Zechs: I'm returning to outer space. I have responsibilities there...

Noin: <angry> what about your responsibilities here, huh? What about Relina? What about me Zechs?

Zechs: you'll be fine on your own Noin. You're strong. You will survive.

Noin: <worried> Zechs... just wait a minute.

Zechs : take care Noin. 

Noin: wait! <he goes off> Zechs? Zechs! Damn you! <she leans back in her chair and stares at a pile of disks on her desk. In an attempt to distract herself she starts to sort through them stopping to look at the one Heero gave her.> what is this anyway Heero? <she puts it into her computer>

                                     ------

<Quinze comes onto the bridge of the Libra. Jones is waiting for him>

Jones: Quinze.

Quinze: excellent job Jones. Commander Millardo will be very pleased.

Jones: yes sir. It appears Baruji is holding its position just out of range.

Quinze: hmmm. They must be waiting for orders. No matter. <dark look> now we have the Libra. The most awesome weapon in the universe.

                                            ---------

<the next morning Heero is first up. He comes out of his room and goes down the hall quietly. he goes to the kitchen and starts a pot of coffee. He sits at the table waiting for it. he stares at the journal sitting there>

Heero: <thinks> that thing... <sighs> there has to be something today from Romefeller. They have to make some kind of an announcement about Relina. They can't just let it go. The sovereigns of the other countries sympathetic to Relina and the Sanq kingdom are gonna want to know what's going on. Dermail's gonna have to do something.... I just hope its not more trouble for Relina. If I have to I'll go bust her out myself. <shakes his head> Relina...what are they going to do about you?

                                           ---------

<Chan is packing his gear on his motorcycle>

Chan: I think by now all of my fish should be in the barrel. <grins> this will be too easy. 

<he finishes packing up, tucking his laptop in last. On the edge of the case we see its call sign, 0331>

                           -----------

<Heero is sitting with coffee at the kitchen table. Duo comes in. he looks beat>

Duo: mornin Heero.

Heero: <nods> you look like shit Duo.

Duo: yeah, well have you looked in the mirror this morning? <he gets a cup of coffee and goes and stands by the table> we the only ones up?

Heero: so far. They need their rest. Yesterday was a long day.

Duo: <sips coffee> yeah...

Heero: <pauses> Romefeller should be making some sort of announcement about the Sanq kingdom today. We'll have to take it from there.

Duo: <nods> she'll be okay Heero.

Heero: <quiet a minute> you been doing some thinking?

Duo: <sighs> well, I'm gonna stick it out with you guys if that's what you mean. <sips coffee> I couldn't sleep last night. I tried to think what Father Maxwell or Sister Helen would say. <pauses> they were real big on forgiveness.

Heero: makes sense.

Duo: yeah. <stretches> 

Heero: so... you gonna let it drop?

Duo: <shakes his head> I... I dunno. <they hear someone in the livingroom, and turn to look. A second later they hear chelle's voice preceding her>

Chelle: that you makin coffee Heero? <she freezes in the doorway when she sees Duo standing there. He stares at her, his face expressionless. She tightens the belt on her robe, she's in her pj's. they have a stare off a minute, then she turns around and heads back upstairs. Heero eyes Duo>

Heero: Duo...<he doesn't answer he just stands there.> Duo, what are you thinking?

Duo: I gotta go talk to her.

Heero: I don't know...

Duo: no, you're right. We can't work together like this. We cant be fighting each other if we're gonna be on the same team.

Heero: <stands> you gonna keep your cool?

Duo: <looks at Heero a minute> yeah. I'm cool. <pauses> think she'll beat me up?

Heero: <shakes his head> hope not. I think we're all sick of this fighting.

Duo: hmmm. Hope your right.

                            -------

<chelle is sitting at her computer going over acess codes. Near the bottom she sees a number she doesn't immediately recognize.>

chelle: <scrolling down> who's this? 0331? Someone from outer space? <sighs> I better run this through...<starts typing> 

                                                  --------

<Dorothy enters Relina's room carrying a dry cleaning bag>

Dorothy: miss Relina, I've brought you your uniform.

Relina: <sees her ambassador clothes> thank you Dorothy.

Dorothy: did you sleep well?

Relina: I'm fine Dorothy. When do I see Dermail?

Dorothy: <sets her clothes on the bed and steps back> get ready Miss Relina. I'll take you to grandfather.





-----

<chelle is still sitting at the computer while it runs its search. Duo appears in the doorway. He leans against the frame, arms folded across his chest>

Duo: can I talk to you?

Chelle: <turns and sees him. stares at him a minute> will this be insults or death threats? <gets up and gets in front of him> or maybe you've come to tell me your leaving?

Duo: <quiet for a minute> no. just talk.

Chelle: <suspicious look> oh? So you've decided to stay then?

Duo: <steps into the room> I'm not running out on anything.

Chelle: <sighs> well, I guess that's good news. Is that all?

Duo: no. 

Chelle: <braces herself> okay... what?

Duo: <sighs> I want to talk to you about last night...

Chelle: <puts a hand up> no. just forget it Duo.

Duo: I can't do that. <looks away> look chelle, I didn't know... everything when I said that stuff to you.

Chelle: don't worry about it. you have a right to be upset.

Duo: <looks at her> yes I do, but not at you. <shakes his head> I thought you knew.

Chelle: yeah, well yesterday was just full of surprises.

Duo: <quiet a minute> I shouldn't have said that stuff. I... I didn't mean it.

Chelle: <shakes her head> forget about it.

Duo: no, really. I didn't mean it. <they stare at each other> you should know that. I would never want anything bad to happen to you.

Chelle: <depressed> I know Duo.

Duo: <steps closer. Sad> do you?

Chelle: look Duo... I know I've been kinda hard on you...

Duo: <trying to smile> what do you mean kinda? Hell woman, I'm buying you a whip for Christmas.

Chelle: <smiles a little> that bad huh?

Duo: hey, I can take it.

Chelle: I am sorry Duo. I'm sorry about your family... I'm sorry I've been so...

Duo :mean? Heartless? Bitchy?

Chelle: <frowns a little> I get your point.

Duo: yeah, well I get yours too. Heero and I have done quite a bit of talkin. He really surprises me sometimes. Did you know he actually has feelings? Well, I think so anyway.

Chelle: <nods> Heero's okay.

Duo: <quiet a minute> yeah. Listen, <stands right in front of her and puts his hands on her shoulders> you don't have to worry about me bugging you anymore, okay? I can take a hint...well, most of the time.

Chelle: <looks up at him> Duo... I didn't mean to come off so... Yesterday was just... Things were...<frustrated> nothing went right. Everything got all cluster fucked and ... Oh shit. I dunno.

Duo: did you mean it? 

Chelle: <nervous> what?

Duo: <grins> wearing my balls as earrings.

Chelle: <quiet a minute> I...

Duo: <kind> no, don't worry about it. you don't have to say anything.

Chelle: <looks away> that was mean to say.

Duo: well I haven't exactly been completely pleasant either.

Chelle: <looks at him> it's just... hard for me...ya know?

Duo: yeah I know. <stares at her a minute> chelle... tell me to leave you alone and I will. I'm not going to push you into something you don't want to do. Just level with me. I need to hear you say it and mean it. 

Chelle: what about you?

Duo: <shakes his head> don't worry about me. I'm a big boy. I know how I feel.

Chelle: yeah? How?

Duo: <sad smile> I care... a lot.

Chelle: <looks away> I know. <she goes quiet a minute> I think...<looks at him> I think I ...<sighs> me too.

Duo: <smiles a little> I can live with that. can you?

Chelle: guess I have to huh?

Duo: I can still bug off if you want me to.

Chelle: <smart> well, maybe when i get bored with ya...

Duo: <chuckles> you're so kind hearted. <he pulls her to hum and hugs her. He shuts his eyes and stands there holding her for a minute> so we got handed a bad deal. So what? We can handle it.

Chelle: we have so far. <he looks down at her a minute, then bends over and kisses her. She kisses him back. About that time Wufei comes out of the guest room down the hall and looks their way>

Wufei: <eyebrows go up/thinks> humph. Looks like they worked it out. <a second later Duo kicks the door shut with the heel of his boot. Wufei grins> oh yeah. They'll be just fine. <he turns and goes downstairs>






------- 

<Relina follows doprthy down the hall. 2 armed guards follow them. Dorothy halts them just outside of Dermail's office>

Dorothy: grandfather will see you now miss trellis.

Relina: thank you Dorothy. <trying to pull herself together Relina goes into the office closing the door behind her. Dermail is at his desk>

Dermail: ah, Miss Peacecraft. Do come in. we have much to discuss.

Relina: what is going on here?

Dermail: I beg your pardon?

Relina: <firm> I have surrendered myself to the Romefeller foundation. I have not been advised of my rights. I have not received counsel. For that matter I know of no charges being levied against me right now.

Dermail: <evil smile> well, a lot of that depends on you.

Relina: what do you mean?

Dermail: are you a terrorist?

Relina: <eyes wide> absolutely not!

Dermail: are you in leagues with the Gundam pilots?

Relina: I don't know what you mean. How could I be?

Dermail: they were there. They were fighting in the Sanq kingdom. Perhaps you would like to explain to me what they were doing there.

Relina :<cool> I am sure that they realized the Sanq kingdom has no official military. They must have come to help.

Dermail: <smiling> oh, you did get quite a bit of help now didn't you Relina. How is it you had such overwhelming force defending your nation?

Relina :i have no idea.

Dermail: <stands> don't play me for a fool. There were several guerrilla armies fighting my troops in your supposed pacifist country.

Relina: the Sanq kingdom is a pacifist nation!

Dermail: then what were all of those soldiers, mobile suits, what were the Gundams doing there?

Relina: <angry> they must have seen you were invading.

Dermail: <evil smile> oh no Miss Peacecraft, you have it all wrong. You see, the Romefeller foundation detected a large amount of activity near the Sanq kingdom. We moved in to protect you.

Relina: <eyes wide/pissed> that's a lie!

Dermail: well, I'd like to see you prove it traitor. Relina Peacecraft, you under arrest for acts of high treason against the United earth's sphere..





--------------  

<Wufei comes into the kitchen and heads for the coffee. Heero is at the table>

Wufei :<pouring coffee> any word from Romefeller yet?

Heero: no. same shit on the news from last night. 

Wufei: <sits at the table> well, Dermail can't sit on this one forever. He's gonna have to make an announcement by the end of the day.

Heero: yeah. I'd just love to know what he's up to.

Wufei: <nods> you don't think he'd be fool enough to kill her do you?

Heero : there are a lot of representatives sympathetic to her situation. Hopefully that will work in her favor.

Wufei: Dermail's smart. That's the problem. Just look at the bullshit with the virus. He managed to turn that all around and pin it on us.

Heero :<sips coffee> yeah, well he won't be getting away with that one much longer either. <Quatre comes shuffling into the kitchen half asleep>

Quatre: good morning. <goes for a cup of coffee> 

Wufei/Heero: Quatre.

Quatre :<turns and faces them> any word from Miss Noin yet?

Heero: i don't think so. Chelle was already asleep when I went up to bed last night. I didn't hear the computer all night.

Quatre :did she call this morning?

Heero: not as far as I know.

Quatre: <sips coffee> how about Relina?

Heero :Dermail hasn't made any formal announcement yet.

Quatre: I hope Relina is okay.

Heero: <grumbles> me too.

Quatre: <looks at his watch> i cant belive I slept this late. I should go try to reach Miss Noin. Chelle's up isn't she?

Wufei :she's busy.

Heero: she and Duo aren't fighting are they?

Wufei: no.

Quatre: are you sure it's a good idea to leave those two alone? Are you sure they won't start arguing again?

Heero: Duo seemed all right this morning.

Wufei: just leave them be. They've got it worked out. <Heero gives Wufei a suspicious look, but Wufei just stares into his coffee>

Quatre: all right, if you say so. But if I hear yelling, I'm up there. <heads for livingroom> I'll go keep an eye on the news. There has to be an announcement from Romefeller sometime this morning. <he goes out>

Heero : what? Did you check in on them? Are they fighting?  

Wufei: they're fine Heero. They just need some privacy right now.

Heero: <eyebrows go up>you mean... <Wufei just shrugs. Heero shakes his head> Jesus. Talk about your love hate relationships.

Wufei :<little grin> well, at least they aren't fighting anymore.





--------------

<Relina stands before Dermail shocked and angry>

Relina :you can't do this! I haven't done anything wrong!

Dermail: you knowingly harbored enemies of the Romefeller foundation and terrorists...

Relina: I have done no such thing! I took in refugees.

Dermail: the Gundam pilots are not refugees. They are wanted terrorists! You knowingly let them into the Sanq kingdom.

Relina: <starting to lose it> as students not soldiers.

Dermail: it makes no difference what you accepted them as. Its what they are that matters. Just look at what 02 and 03 have unleashed on the colonies. People are dieing!

Relina: <hateful> that wasn't them... that was you!

Dermail: you have crossed the line Miss Relina Peacecraft and now you will be made to pay for your crimes.

Relina: I have committed no crimes. I know there are other representatives in the Romefeller foundation that will stand behind me.

Dermail :<cocky> oh, I'm sure... however, I shall be personally selecting your jury. <before she has a chance to respond> guards! <two guards enter> take Miss Peacecraft back to her quarters and guard her well.





--------

<Noin comes into Relina's office. She looks exhausted. She has the disk. She goes to the computer and puts it in. she then starts typing>

Noin: it has to be here somewhere. I know Dorothy must have used this computer to broadcast Relina's surrender. Now all I have to do is figure out how Dorothy did it. the codes must still be in here. <sighs> i have to expose Romefeller before they do something terrible to Relina!

                                    ---------

<Heero and Wufei have moved into the livingroom with Quatre. Trowa is up, also sitting in the livingroom. Duo comes downstairs and goes into the kitchen. Heero eyes him suspiciously. A minute later he comes back into the livingroom with a cup of coffee>

Duo: so what's the word?

Trowa: nothing new yet.

Duo: <shakes his head> crap. Hope this don't ruin her good mood.

Trowa: you guys get it all worked out?

Duo: <shrugs> its cool.<sips his coffee. Chelle comes down in her usual black attire>

Chelle: anything yet?

Heero: not yet. 

Chelle: what the hell is Dermail waiting for? <goes in for coffee. Duo eyes her as she walks past.>

Quatre: <loud enough for chelle to hear> any word from Miss Noin?

Chelle: <from the kitchen> no. my computer's running a check on something right now. <comes back out with coffee stands next to Duo> when its done I'll call her.

Heero: analyzing data?

Chelle: no. <frowns> I caught an unfamiliar acess code. It seems sort of familiar...but I just can't place it.

Trowa: is it from space?

Chelle: no. <sips coffee> there's very limited acess to what's available to my associates on my computer. This code had clearance to everything. 

Heero: was it hacked into?

chell: I highly doubt that. my deep acess codes are pretty much unbreakable. 

Trowa: you erased everything on the computer in Duo's room.

Chelle: I only gave it communications acess as I do with most of my contacts. 0331 got into my files. <shakes her head> I don't remember using a remote link. The systems check will tell me when it was accessed. Maybe that will jog my memory.

Heero: you're sure there's no way someone could have broke the code?

Chelle: <annoyed> there's only two people that could figure it out. One of them is me. The other is dead.

Heero: you sure?

Chelle: I'm positive. <the computer beeps> its done <heads upstairs>

Trowa :<looks at Heero> you think the system was broken into?

Quatre: I doubt it. i had a hard time finding files.

Wufei: <deep in thought> the other is dead..... she means Chan doesn't she?

Heero: I assume so. Why? What's up Wufei?

Wufei: <shakes his head> I'm sure its nothing. There must be dozens of Michie Chan's.

Trowa : <curious/concerned> what do you mean?

Wufei: the name just sounds familiar. I heard it before, but that was less then a year ago. If Chan's been dead almost two years... can't be the same guy.

Heero: <nervous. Stands> I think I'm gonna go see what's up with the computer. <he goes upstairs>

Duo : <cautious> you don't think that Chan guy could still be alive do you?

Trowa: I've never seen anyone evade an Alliance hit squad.

Wufei: <thinks> yeah...but he was a ninja. Hmmmm.






------       

   <Noin's hard work has paid off. >

Noin: <looking at screen> that's it. an open link to all of earth and space. <narrows her eyes> all right Dermail you shit bag, now its time for the whole earth's sphere to find out just what you're up to.

                               --------------

<Dermail stands at a podium. Select members of the Romefeller foundation sit in the audience. As he begins his face appears on t.v. as well>

Dermail: my fellow representatives. Once again it is with grave news that I come to you...




-------

Quatre :oh crap, this is it! chelle, Heero, get down here!

Dermail: yesterday in the Sanq kingdom a most terrible battle raged. <Heero and chelle come running down the stairs they stop and stare at the tv> much to the alarm of the Romefeller foundation, a great deal of military presence was detected in and near the Sanq kingdom. Seeing as how the nation was allegedly defenseless, i ordered Oz military troops into the vacinity. To my utter dismay they were immediately attacked... by the Gundams....

Chelle: oh fuck. Here it comes....





-----------

Noin :<looks at screen> you aren't doing this Dermail. <she pushes a button and her image replaces Dermail's> my name is Lucretzia Noin. I am captain of the Sanq kingdom's royal guard. What duke Dermail is about to tell you is a lie. Not only did he order the attack on the Sanq kingdom, he is also behind the virus that was unleashed on the colonies only days ago..





---

Dermail: <furious, to an aid> what is this? Get to the control room and kill her up link now!




-----------

Quatre: Miss Noin!

Heero: I gave her the information to expose Romefeller.

Chelle: she must be using the same terminal Relina did when she surrendered.






-----------

Noin: I have in my possession hard evidence, communications between the M2-4 satellite and an earthbound base in regards to the viruses development and completion. It was the Gundam pilots that destroyed both of these bases as they learned from the colony sympathizer about this viruses production.

                                            ---------------

<in the control room officers scramble to shut Noin off. Finally one of them gets it>

officer: got it. the link is dead. <grins> so much for you lieutenant Noin.






-----------------  

chelle: <tv goes blank a minute> hey! What happened?

Heero: <stands> they've killed the up link. God damn it!

Chelle: damn! We were so close!





-----

<Noin realizes her link has been killed>

Noin: shit! <turns around> Romefeller's sure to send someone after me now.






-------

<an aid approaches Dermail>

aid: the up link is dead. You can go back on in 5-4-3-2-

Dermail: <into the camera> as you can see, the Romefeller foundation has enemies in the Sank kingdom. It has been found that the chief representative of the Sanq kingdom, Relina Peacecraft, is in leagues with the guerrilla armies and the Gundam pilots. It is with a heavy heart that I must announce her arrest for treason against the earth's sphere. Representative Peacecraft is currently being confined and shall stand trial for her crimes...

                                              ---------

Heero: no! shit!

Chelle: he's gonna do it. Dermail's gonna try to convict.

Quatre: <panic> but the penalty for treason is...death!

Chelle: <her and Heero stare at each other> we gotta go after her.

                                                     ----------------   

<in the control room a soldier speaks into a mic>

soldier: Alpha squad, go directly to the Sanq kingdom. Arrest Lucretzia Noin and bring her back to the parliament buildings.





-----

<Noin runs back into the command center. She grabs up all of the disks she and sally filled and throws them into a briefcase. A Treize faction soldier comes in>

soldier: commander Noin, you must leave here immediately. Oz is coming for you!

Noin: <calm> i know. Listen to me Masters, you must take this to someone for me.

Soldier: but commander...

Noin: <grabs a gps device from a drawer and pushes keys> I don't have time for a debate now soldier! <shoves the gps in one of his hands, briefcase in the other> take this and leave immediately! Go now!

Soldier: yes sir! <he runs out of the room. Noin stands there looks around a minute>

Noin : <near tears> that's it. I'm finished. I tried Heero....... Zechs.....forgive me. <she turns and goes out back into the school>





-----------

Quatre: <frantic, jumps to his feet> what about Miss Noin? Romefeller is sure to send troops after her!

Chelle: <heavy sigh> there's nothing we can do to help her now Quatre. Hopefully she'll skin outta there before the soldiers get there.

Quatre: but....

Heero: I'm sure they'll take her back to the parliament buildings if they get her. Dermail will want her.

Chelle: we need to go in after Relina. We can't let Dermail put her on trial. He'll pick the jury. He'll make sure she's convicted.

Heero: I know.

Trowa: so what are we going to do? <the computer upstairs beeps warningly>

Chelle: huh? <turns and runs upstairs>

Quatre: we have to help Miss Noin!

Trowa: Quatre, try to understand. We cant do anything right this second. She may still escape. If not.... we'll do something I'm sure. Chelle isn't going to sacrifice Relina or Noin.

Quatre: <settles a little> I guess not.

Wufei: <stands> I'm gonna go see what's going on with that thing upstairs. Maybe it's a message from Noin. <he starts up, Quatre follows>

Quatre: I'm coming too. <they go up>

Duo :<looks at Heero> you all right man?

Heero: yeah, I'm good.

Duo: we'll get her out.

Heero: <looks at Duo> we have to.

Duo: chelle can do it. 

Heero: <nods> I know.... she'll figure it out. <he turns and heads upstairs>

Trowa: <sighs> this just aint our day. Man, and I thought yesterday was bad news.




-------------

<chelle sits at the computer with Wufei and Quatre behind her. She looks totally confused>

chelle: this cant be right.... It's impossible!

Wufei: what is it?

Chelle: 0331 was an old laptop I used years ago, but its telling me that 0331 has been accessing my files and communications in the past three months. <shakes her head> it cant be. 

Wufei :<nervous> what happened to it? the laptop?

Chelle: hell, I thought it was in a closet somewhere.

Wufei :well, obviously its not.

Chelle: <annoyed> 0331 never had acess to my files like this. I never put these codes into it.

Wufei :well, they got there somehow.

Heero :<coming in> so it was hacked.

Chelle: <pissed> that's impossible! 

Heero: when was the last time you saw the laptop?

Chelle<frustrated sigh, pushes her bangs out of her eyes> I put it away before I went to school abroad. That was two years ago. <Duo and Trowa come in>

Wufei : you mean before Chan disappeared?

Chelle: yes.

Heero: could he have taken it?

Chelle: Chan is dead!

Heero: could he have taken it?

Chelle: <getting nervous> it wouldn't matter. This code is only a few months old. No one could hack it...

Wufei: could he?

Chelle: <looks at Wufei> Chan?

Wufei: yeah.

Chelle :but he's dead!

Heero: <walks over to her> did you ever have confirmation of that?

Chelle: Chan never came back. You read for yourself that he had the hit squads after him.

Wufei: <serious> you said he was a ninja.

Chelle: <nervous> you aren't thinking....... you don't think he's alive do you?

Heero: either that or he taught someone else your codes.

Chelle: <shakes her head in disbelief> no.... there's no way. These codes are very complex. He would have had to find a historian or an archeology expert and taught them how to do this. Even then.....

Duo: <getting nervous> you think he's alive? Chan is alive?

Chelle: no. there's no way that can be true. It's impossible. If he were still alive I'd know.

Heero: it's a possibility though.

Chelle: no, it isn't.

Wufei :then we have a new enemy?

Chelle: it doesn't make sense. Whoever this is... they haven't given any of this information to Romefeller. If they had... we'd all be dead already.

Duo: <comes up behind her and puts a hand on her shoulder> you sure?

Chelle: according to this 0331 has been in the system for three months. 

Heero: so if it were someone from the Romefeller foundation...

Wufei: they would have known all of our moves and been able to prepare.

Chelle: hell, they'd know we all here. They could have nabbed us at any time.

Duo: so then it must be an ally then right?

Heero: don't count on it. chelle, how long will it take you to dump this code and put in a new one?

Chelle: <shakes her head> all day and most of the night too.

Heero : do it.

Chelle: <sighs> I guess I have to don't I.

Heero: I want to see if when you change the codes if 0331 still gets in.

Chelle: <nods> okay.

Heero: I want you to use one of the codes Chan taught you.

Chelle: <frowns> why?

Heero : cause if it is him....... I want to know. That seems to be the easiest way.

Chelle: Chan is dead Heero. 

Heero: we'll see.......





-----------------

<Dr. Christof has been sitting in an office of a hospital on the colony watching Dermail's/Noin's broadcast. He leans back in his chair>

Christof: Lucretzia Noin. So... you have some evidence. The colony sympathizer huh? Well, that's very interesting now isn't it. at least now I know who is behind the destruction of my virus. <frowns> I want them. Noin and this colony sympathizer. <pushes a button on the intercom and a soldier enters>

soldier: yes Dr. Christof?

Christof: get me duke Dermail on the line.

Soldier: but, he's probably still in conference.

Christof: <icy grin> I'll wait.

                                   ---------

<Noin is standing out in front of the school. She looks up and watches a ms carrier fly toward her. A squad of Aries drop out and head straight for her. They land in front of her aiming their rifles at her>

solider: <voice> Lucretzia Noin! Put your hands up. You are under arrest!

Noin: <puts her hands on her head/ thinks> I'll be joining you shortly Relina.






-----------

<Heero and Wufei are standing in the kitchen>

Wufei: its gotta be Chan.

Heero : he's supposed to be dead. Tell me Wufei, when and where did you hear his name? 

Wufei: it was a short time before I came to earth in my Gundam. Some people were talking, I just heard bits of the conversation really, but i remember hearing his name.

Heero: did they say he was alive?

Wufei: they were saying he was running from someone and had fled back to China.

Heero: damn. Its gotta be him. her codes aren't something that could just be busted into. I know. I had a hard time getting information out of it and I can hack just about anything. It was a big part of my training.

Wufei: so you don't think Chan could have taught this stuff to another?

Heero : not in under two years.

Wufei: <nods> okay then, let's say it is him. is he an ally?

Heero: I doubt it. what I don't get is why hasn't he sold her out to Romefeller? He could trade her to get the hit squads off of him.

Wufei: who says he didn't?

Heero :Oz aint at the front door are they.

Wufei : yeah....

Heero: hmm. Maybe we should just get the hell out of here.

Wufei :and go where?

Heero: I'm not sure yet. I want to see if the system gets hacked into again before we make a move.

                                    ---------------

<chelle is typing away at the computer. Duo is sitting on the bed behind her>

Duo: chelle.... you don't think its Chan do you?

Chelle: <swallows hard> I don't know. I suppose there is a possibility he's alive.

Duo: <concerned> you okay with that?

Chelle: <quiet a minute> no, actually I'm not. If he is alive..... I'm gonna kill him.

<a second later the computer screen goes blank> hey, what the hell....? 

Duo: <stands> what? What happened?

Chelle: I don't know. It's... something's wrong.

Duo :<stands behind her> what the hell?  <a second later a message flashes across the screen. It says " Miss me?">

Chelle: <freezes> what the..... <the message changes to " I'm coming home" . it repeats over and over running down the entire screen. Chelle pushes away from the computer revolted. Panicked> oh god! It's him!

                                      -------------------

<Heero Wufei Quatre and Trowa are in the living room. Chelle comes flying down the stairs, pale. Duo is right behind her>

Quatre :<sees her> my god. Chelle, you okay?

Chelle: <shaking> get your shit. Were out of here.

Heero: what? 

Duo : its Chan. He's in the computer.

Chelle :<yells> get your shit! I'm detonating base!

Wufei: right now?

Chelle: look, there's no way to tell whose side he's on and..... he's.....

Duo :<dark look> he says he's coming home.

                                                      -----------------

<Chan is in a restaurant finishing has coffee. The laptop is in front of him. he grins at it a minute then folds it up. He tosses a few dollars on the table, gets up and walks out. He goes out to his bike and replaces the laptop. He looks at his watch>

Chan: hmmm. I can be home in twenty minutes. Lovely. <grins> so chelle lee.... did you miss me. <he laughs a little, gets on the bike and takes off>







---------

<they have all gone back up to look at the computer. >

Heero: fucking shit.

Trowa: where are we going to go?

Chelle: give me your gps units. I'm going to program in new coordinates. 

Quatre: where are we going?

Chelle: it's not far, but it's far enough. There's an underground base in the mountains. Some of the soldiers from that unit are digging out the Morgan for me. We can head there. There's room under the mountain for all of the Gundams. Hopefully they'll have the Morgan there when we get there.

Quatre: but what about Miss Noin and Relina?

Chelle :I'm working on it Quatre. <starts shoving clothes into a bag> damn it! all of my computer equipment is worthless! <grabs some disks and shoves them in the bag too> 

Duo :<nervous> you aint really gonna blow the place are you?

Chelle: we don't know whose side he's on. i have no choice.

Heero: she's right. 

Duo: but what if he's on our side?

chell: <cold> he's not. <pushes the dresser out of the way> you remember what I said? 10 minutes. Get whatever you need and get your asses in the jeep

Wufei/Quatre: right. <Quatre/Wufei/Trowa go out>

Heero: do you have everything?

Chelle: <grabs a picture of her mother off the dresser> I do now.

Duo: but chelle...... your home...

Chelle: this was Champions home. This was Chan's home. I want nothing to do with it.

Heero: I'll see you outside. <he goes out>

Duo: are you sure about this?

Chelle: yes. Now go.

Duo: not without you.

Chelle: <sighs> fine. <stares at detonate switch for a minute. Sweating it, flicks the switch. The clock starts to run down. Duo grabs her hand>

Duo: come on! <they run downstairs and to the door. She stops at the doorway and goes in the kitchen> chelle! Come on! <she grabs Chan's journal, she and Duo run for the jeep. They climb in and she starts it up and peels out of the drive way>

                                                    -------------------------

<Noin sits handcuffed in a ms carrier>

Noin: <thinks> I guess its up to them now. They'll have to take Romefeller down without me. I know they can do it. they just need to pull together.





--------------

<Dermail comes walking back to his office. His secretary stops him>

secretary: Duke Dermail, there's a Dr. Christof for you on line one. He's been holding almost a half an hour sir.

Dermail: thank you Lydia. <he goes into his office, sits at his desk and turns on his computer. Christof appears on screen> Dr. Christof. How are things in the colonies?

Christof: things are proceeding nicely.

Dermail: good.

Christof: i saw the broadcast.

Dermail :yes. We almost had an incident.

Christof: Duke Dermail, I assume that you have arrested this Noin woman.

Dermail: yes. She's being brought in as we speak.

Christof: <nods> good. It sounds as if she has ties to this colony sympathizer. I've asked around. This c.s seems to be a player amongst the rebels.

Dermail: yes. A rather annoying pebble in my shoe I'm afraid.

Christof: with your permission, I'd like to have Lucretzia Noin brought to me for.... questioning. I should have first rights to her. After all, it was my virus.

Dermail: Noin was a decorated officer of Oz. You'll have a hard time getting anything out of her.

Christof: <smiles> I have incomparable powers of persuasion.

Dermail :hmmm. I see. Do you think you can get her to reveal the identity of this colony sympathizer rebel?

Christof: oh, duke Dermail, I guarantee it.

                                                       ----------

<chelle speeds the jeep down a dirt road through the woods. Quatre is in the very back, Trowa and Wufei in the back seat, chelle, Duo and Heero in front>

Quatre: <looking back panic> we aren't going to make it.

Chelle: oh yes we will. 

Wufei: we must go faster.

Chelle: I'm going! <a moment later there is an explosion behind them. Quatre/Wufei/Trowa duck down a bit. Heero looks back>

Heero: go...faster...now! <chelle floors it. the wave of the blast races to catch up with them> shit! You underestimated the force of the explosion! Hang on! <the blast wave catches up to them. It rocks the jeep wildly and she loses control of it. they skid sideways down the road, the glass of the windows shattering. Quatre and chelle are screaming. A minute later it stops. The jeep grinds to a halt sideways and mostly off of the road. Everyone sits still a minute trying to catch their breath>

Trowa: everyone okay?

Wufei: yeah.

Duo: chelle, you all right?

Chelle: yeah.

Heero: anybody hurt?

Quatre: I'm okay. 

Trowa: everyones okay. 

Heero: That blast...

Chelle: Chan must have added more explosives to it. <grits her teeth> he never intended us to get away from it in time! <punches the dashboard> he was gonna kill us!

Heero: okay, take it easy. We gotta get out of here before somebody shows up.

Chelle: yeah. Hang on. <she slams it into reverse and pulls back out onto the road.>

Duo: <thinks> shit. He wasn't gonna let her get away..... what the fuck was wrong with that guy? He'd rather see her dead? <looks at her> you sure your okay?

Chelle :<puts the jeep in drive> yeah.

Heero :<heavy sigh> lets get the hell outta here. 

Chelle: right. <she hits the gas and they take off>

                                            --------------

<Chan is coming up a similar road when he sees the explosion in the distance. He halts the bike quickly>

Chan: what? She blew the house? No way! <angry> why you dirty little bitch! <stares at the dust cloud> there's only a slim chance you got far enough away my precious. I'll find you.... or your fucking corpse!

                                          -----------  

<Relina stares out the window in her room>

Relina: Heero will come for me. He and chelle won't let me die...... I hope. <she buries her face in her hands and cries>

              End part 4 

